



గరుడ వార్త

తెలుగు దినపత్రిక

'బీనా స్టాంపింగ్' పైలట్ ప్రాజెక్టు జాప్యంతో వైరాళ్ళం

వాషింగ్టన్ : హెచ్, ఎల్ కేటగిరీ ఉద్యోగుల వీసాల రెన్యూవల్ కోసం దేశీయంగానే(అమెరికాలోనే) స్టాంపింగ్ ప్రక్రియను అనుమతించే పైలట్ కార్యక్రమం ఇంకా కార్యరూపం దాల్చకపోవడంతో అమెరికాలో ఉద్యోగాలు చేస్తున్న వేలాదిమంది భారతీయ నిపుణులు నిరాశ చెందుతున్నారు. అమెరికాలో పనిచేస్తున్న భారతీయ నిపుణుల్లో వేలాదిమంది సెలవుల్లో కుటుంబంతో గడిపి రావాలని ప్రణాళికలు రూపొందించుకున్నారు. స్వదేశంలో కుటుంబసభ్యులతో గడిపిన తర్వాత తిరిగి అమెరికా రావాలంటే ఢిల్లీలోని అమెరికా రాయబార కార్యాలయం, లేదా చెన్నై, హైదరాబాద్, కోల్కతా, ముంబైలోని అమెరికా కాన్సులేట్లలో పాస్పోర్టులపై స్టాంపింగ్ వేయించుకోవాల్సి ఉంటుంది. 2004లో దీనిని నిలిపివేశారు. దీంతో స్వదేశంలో పత్రాలపై స్టాంపింగ్ కోసం సుదీర్ఘకాలం వేచిచూడాల్సిన పరిస్థితి ఏర్పడింది.



నిరుద్యోగులకు తీపి కబురు..

ఉద్యోగాల భర్తీపై సీఎం రేవంత్ లివ్వా

హైదరాబాద్: పరుగు రివ్యూలతో సెక్టోరియల్లో ముఖ్యమంత్రి ఎనుముల రేవంత్ రెడ్డి బిజీబిజీగా ఉన్నారు. సోమవారం నాడు ఉద్యోగాల భర్తీపై సీఎం రేవంత్ లివ్వా చేశారు. పూర్తి వివరాలతో రావాలని తీవ్రస్థితిలో ఉన్న అధికారులను సీఎం ఆదేశించారు. తెలంగాణ రాష్ట్రం వచ్చినప్పటి నుంచి ఇప్పటి వరకు తీవ్రస్థితిలో భర్తీ చేసిన ఉద్యోగాల వివరాలు, నోటిఫికేషన్ల వివరాలతో రావాలని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఆదేశించారు. రైతు భరోసా పథకంపై కూడా సీఎం సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. సెక్టోరియల్లో వ్యవసాయ శాఖ అధికారులతో సీఎం రేవంత్ సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సమావేశానికి మంత్రులు తప్పనిసరిగా హాజరయ్యారు. సచివాలయంలో మంత్రి చెన్నారెడ్డి మానవ వనరుల అభివృద్ధి కేంద్రం అధికారులతో.. ఏకైక శాఖ అధికారులతో సీఎం ఉన్నత స్థాయి సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సమావేశంలో మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు, ఎక్సైజ్ శాఖ అధికారులు పాల్గొన్నారు.

ఇరిగేషన్ శాఖ అధికారులతో మంత్రి ఉత్తమ కుమార్ రెడ్డి సమీక్ష - హైదరాబాద్లోని జలసాధక కార్యాలయంలో ఉన్న ఇరిగేషన్ శాఖకు సంబంధించిన ఛాంబర్లకి మంత్రి ఉత్తమ కుమార్ రెడ్డి వెళ్లారు. పూర్ణ కుంభంతో వేదపండితులు మంత్రి ఉత్తమకి స్వాగతం పలికారు.

అలాగే ఇరిగేషన్ శాఖ అధికారులు ఘన స్వాగతం పలికారు. ఇరిగేషన్ శాఖపై మంత్రి ఉత్తమ కుమార్ రెడ్డి సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశంలో ఇరిగేషన్ శాఖకు సంబంధించిన పలు కీలక అంశాలపై మంత్రి ఉత్తమ కుమార్ రెడ్డి చర్చించినట్లు తెలుస్తోంది.



సమస్యయంతో పని చేస్తూ సాగు రంగంలో... ఉత్తమ కుమార్ రెడ్డి

హైదరాబాద్ : అన్ని రకాల పంటలకు తెలంగాణ నేల అనుకూలంగా ఉంటుంది. బహుశా దేశంలో ఏ రాష్ట్రానికీ ఈ ప్రత్యేకత లేదని, సీజన్ వారీగా ముందుగానే శాఖల వారీగా ప్రణాళికలు సిద్ధం చేసుకొని, అందుకు తగ్గట్టుగా రైతులను వ్యవసాయానికి సమాయత్తం చేయాలని వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి ఉత్తమ కుమార్ రెడ్డి అధికారులను ఆదేశించారు. వ్యవసాయ శాఖ మంత్రిగా ప్రమాణ స్వీకారం చేసిన తరువాత సచివాలయంలోని వ్యవసాయ శాఖ సెక్రటరీ ఛాంబర్లలో అధికారులతో మంత్రి సమీక్ష నిర్వహించారు. మంత్రికి సెక్రటరీ రఘునందన్ రావు, హెచ్.ఓ.డి, ఇతర అధికారులు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. అధికారులు అందరూ సమస్యయంతో పని చేసి ఉత్తమ కుమార్ రెడ్డికి విశ్వాసం వ్యవసాయ శాఖకు మంచి పేరు తెచ్చాలని సూచించారు. వ్యవసాయ శాఖలపరంగా ఉన్న లోపాలను సవరించుకొని రైతులకు సంక్షేమానికి అధికారగణం పాటుపడాలన్నారు. సాంకేతిక పరిజ్ఞానాన్ని వినియోగించుకొని అధిక పంట దిగుబడిని సాధించడమే కాకుండా, ఉత్పత్తుల మార్కెటింగ్ కోసం విశేషంగా కృషి చేయాలన్నారు. తద్వారా రైతులకు మంచి మద్దతు ధర లభించేలా మార్కెటింగ్ శాఖ అధికారులు కృషి చేయాలని పేర్కొన్నారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా కొత్తకం పంటలను రైతులకు పరిచయం చేయాలి. మామిడి, జామ ప్రాసెసింగ్ యూనిట్లు ఏర్పాటు చేసి ఆ పంటల సాగుకు సహాయపడాలి. పాం ఆయిల్ పంట సాగు చేసే రైతులు మంచి దిగుబడి సాధిస్తున్నారు. వాళ్లకు మంచి గిట్టుబాటు ధర లభిస్తున్నది. ఆ సాగును మరింత ప్రోత్సహించాలని, అందులో అంతర పంటగా పుచ్చకాయలుపండించే విధంగా ప్రోత్సహించాలని సూచించారు.



కేసీఆర్ తో మాట్లాడాలనిపించి వచ్చా..

హైదరాబాద్: భారాన అధ్యక్షుడు, పురు నేతలు పరామర్శిస్తున్నారు. తెలంగాణ ఉ తెలంగాణ మాజీ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ వీలైనంత త్వరగా కోలుకొని ప్రజా సేవకు రావాలని తెదేపా అధినేత చంద్రబాబు ఆకాంక్షించారు. సోమాటిగూడెం యశోద ఆస్పత్రిలో చికిత్స పొందుతున్న ఆయన్ను చంద్రబాబు పరామర్శించారు. కేసీఆర్ ఆరోగ్య పరిస్థితి గురించి అక్కడి వైద్యులను అడిగి తెలుసుకు న్నారు. అనంతరం ఆస్పత్రి వెలుపల చంద్రబాబు మాట్లాడుతూ.. కేసీఆర్ త్వరగా కోలుకుంటున్నారని చెప్పారు. “ఆయనతో మాట్లాడాలనిపించి వచ్చాను. గురువారం రాత్రి ఎర్రపల్లి నివాసంలోని బాటెంలో కోలుకోవడానికి ఆరోగ్యవారాల సమయం వదుతుందని వైద్యులు చెప్పారు. వైద్యులు చాలా చక్కగా ఆపరేషన్ చేశారు. త్వరలోనే కేసీఆర్ మామూలుగా నడుస్తారు” అని చంద్రబాబు అన్నారు. యశోద ఆస్పత్రిలో ఉన్న కేసీఆర్ ను పలు ఆస్పత్రిలోనే ఉంటూ కోలుకుంటున్నారు.



ఆ పైజీ మామయంపై విచారణ వేగవంతం చేశాం

హైదరాబాద్: తెలంగాణ రాష్ట్రానికి చెందిన పలువురు మంత్రుల కార్యాలయాల్లో పైజీ మాయంపై విచారణ వేగవంతం చేశామని సెంట్రల్ జోన్ డీసీపీ శ్రీనివాస్ తెలిపారు. సోమవారం నాడు డీసీపీ తన కార్యాలయంలో మాట్లాడుతూ.. ఈ కేసులో డైరెక్టర్ ను విచారణ చేయాల్సి ఉంది. ప్రభుత్వ కార్యాలయాల్లో పైజీ, ఫర్నిచర్ మిస్సింగ్ పై దర్యాప్తు చేస్తున్నాం. పశు సంపదక శాఖ కార్యాలయంలో పైజీ మిస్సింగ్ చేసినట్లు మాజీ మంత్రి తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్ ఓపిస్ కి క్యాబినెట్ ఆలోచనలు ఉన్నాయి. క్యాబినెట్ పాటు డైరెక్టర్ ను విచారణ చేసి, స్టేట్ మెంట్ రికార్డ్ చేస్తాం. మాజీ మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ కార్యాలయాల్లో ఫర్నిచర్ మిస్సింగ్ పై కూడా కేసు నమోదు చేశాం. అలాగే మాజీ మంత్రి సబితా ఇంద్రారెడ్డి కార్యాలయంలో బిర్యాలు మిస్సింగ్ పై కూడా కేసు నమోదు చేశాం. విద్యా శాఖలో జరిగిన సంఘటన పై దర్యాప్తు జరుగుతుంది. మాజీ మంత్రుల ప్రమేయం ఉంటే ఖచ్చితంగా చర్యలు తీసుకుంటాం. విచారణలో ఎవరి ప్రమేయం ఉన్న చట్ట పరమైన చర్యలు తీసుకుంటాం” అని డీసీపీ హెచ్చరించారు.

మజ్జిన్ కు ప్రాటెం స్వీకర్ వెనుక కాంగ్రెస్ భారీ వ్యూహం!?

హైదరాబాద్ : వివిధ శాఖల మంత్రులతో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కొలు వుంది. వారికి కేటాయించిన శాఖలతో మంత్రులు మరింత ఉత్సాహం గా ఉన్నారు. స్వీకర్ గా దలితుడైన గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్ ను లాంచనం గానే ఎన్నుకున్నా.. రేపు ఆయన ప్రమాణ స్వీకారం చేస్తారని తెలుస్తోంది. ప్రాటెం స్వీకర్ గా మజ్జిన్ పార్టీకి చెందిన అక్బర్ అహ్మద్ ఓపిస్ ఈ రోజు (డిసెంబర్ 09) ప్రమాణ స్వీకారం చేశారు. ఆయన మంత్రులతో ప్రమాణ స్వీకారం చేయించారు. అయితే, ఈ కార్యక్రమాన్ని బీజేపీ బహిష్కరించింది. ప్రాటెం స్వీకర్ మజ్జిన్ కు ఇవ్వడంపై బీజేపీ తీవ్రంగా ఆక్షేపించింది. ప్రాటెం స్వీకర్ ఎన్నిక వెనుక కాంగ్రెస్ వ్యూహం.. ఆల్ ఇండియా మజ్జిన్-ఈ-ఇతిహాల్ ముస్లిమ్ పేరుతో హైదరాబాద్ కేంద్రంగా ఉన్న ఈ పార్టీకి 90 సంవత్సరాలకు పైగా చరిత్ర ఉంది. ఎంఐఎం హైదరాబాద్ లో ఓల్డ్ సిటీలో పాటు రాష్ట్రం, దేశంలోనే ముస్లిం ఓటర్ల ఎక్కువగా ఉండే శాసనసభ సానాలో పోటీ చేస్తుంది. ఇక ఉమ్మడి అంద్రప్రదేశ్ లో 2008లో కాంగ్రెస్ నేతృత్వంలోనే యూపీఏ (యునైటెడ్ ప్రోగ్రెసివ్ అలయన్స్)లో చేరింది. 2012లో కాంగ్రెస్ పోటీ పెట్టకొని ఏడు అసెంబ్లీ సీట్లను దక్కించుకుంది. ప్రస్తుతం (2023) అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ తో పాటు పెట్టుకున్న ఎంఐఎం 9 ఓట్ల పోటీ చేయగా.. 7 సీట్లను కైవసం చేసుకుంది. అయితే గతంలో తమ మిత్ర పక్షంగా ఉన్న ఎంఐఎంను మళ్లీ తమ వైపునకు తిప్పుకోవాలని రేవంత్ రెడ్డి భారీగా ప్లాన్ చేసినట్లు టాక్ వినిపిస్తుంది. పటిష్టమైన ప్రభుత్వం ఏర్పడడంతో ఇదే ప్రయత్నం అలాంటి అటంకాలు లేకుండా ముందుకు సాగుతుంది. కాబట్టి ఇదే ఆధునంగా ఎంఐఎంను తమ వైపునకు తిప్పుకోవాలని అందుకు ముందరుగా ప్రాటెం స్వీకర్ నియామకాన్ని చేపట్టినట్లు గుసగుసలు వినిపిస్తున్నాయి. బీజేపీని తమ దరదాపుల్లోకి కూడా రాజీవ్ ను



కాంగ్రెస్ ప్రాటెం స్వీకర్ ను బీఆర్ఎస్ నుంచి తీసుకోవచ్చు. కానీ అలా చేయకుండా ఎంఐఎం నుంచి తీసుకోవడంలో స్వేచా హస్తం చాపినట్లు సంతకం వెళ్తుందని భావించినట్లు తెలుస్తోంది. కొత్తగా కోలుకున్న దీనిని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి 64 మంది ఎమ్మెల్యేలు ఉన్నారు. బీఆర్ఎస్ కు 39, బీజేపీ 8, ఎంఐఎం 7, ఇతరులు 1. మ్యాజిక్ ఫిగర్ ను దాటి కాంగ్రెస్ కు నలుగురు ఎమ్మెల్యేలు ఉండగా.. మ్యాజిక్ ఫిగర్ కు 21 సీట్ల దూరంలో బీఆర్ఎస్ ఉంది. మిత్ర పక్షమైన ఎంఐఎం 7 సీట్లను కలుపుకుంటే 46 అంటే మ్యాజిక్ ఫిగర్ కు 14 సీట్ల దూరం మాత్రమే ఉంటుంది. ప్రభుత్వం పలుష్టంగా ఉండాలంటే భవిష్యత్ లో ఎంఐఎం అవసరం అవుతుందని భావించిన కాంగ్రెస్ ఈ వ్యూహం అమలు చేసిన దని టాక్ వినిపిస్తుంది. అంటే ఎంఐఎం కాంగ్రెస్ కు మద్దతిస్తే అసెంబ్లీలో తమ బలం 74కు పెరుగుతుంది. కాబట్టి బిల్లు కూడా ఈజీగా పాస్ చేయించుకోవచ్చని కాంగ్రెస్ భావిస్తున్నట్లు టాక్ వినిపిస్తుంది.

పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో బీజేపీకి ఓట్ల పెడతాండో? : శాసన సభ ఎన్నికలు ముగిశాయి. ఇక రానున్నది పార్లమెంట్ ఎన్నికలు. బహుశా ఇంకో నాలుగు లేదంటే ఐదు నెలల్లో వచ్చే అవకాశం ఉంది. కాబట్టి ఆ సీట్లను కూడా భారీగా కైవసం చేసుకోవాలని కాంగ్రెస్ ఇప్పటి నుంచే వ్యూహాలు రచిస్తున్నట్లు అభిప్రాయాలు వ్యక్తం అవుతున్నాయి. దేశంలో మోడీ హవా కొనసాగుతోంది. ఐదు నెలల క్రితం అడపా దడపా నిర్వహించిన సర్వేలో కూడా మోడీ ప్రభుత్వం మరోసారి కొలువు దీరుతుందని ఫలితాలు చెప్పన్నాయి. ఈ నేపథ్యంలో తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆశించిన దాని కంటే ఎక్కువ ఎంపీ సీట్లను దక్కించుకోవాలని పావులు కదుపుతోంది. ముస్లిం ఓట్లను కూడా భారీగా తమ ఖాతాకు మళ్లించుకునేందుకు సన్నాహాలు మొదలు పెట్టినట్లు తెలుస్తోంది. తెలంగాణలో 17 లోక్ సభ సీట్లలో ఎంఐఎం 1 లేదంటే 2 ఓట్ల గెలిచినా మిగిలిన పార్లమెంట్ సానాలో ముస్లిం ఓట్లను బీఆర్ఎస్ కు వెళ్లకుండా కాంగ్రెస్ వైపునకు మళ్లించడంలో సఫలీకృతమైతే.. భారీగా సీట్లను గెలుచుకోవచ్చున్న రాజకీయ విశ్లేషకులు అభిప్రాయాలు వ్యక్తం చేస్తున్నారు. తెలంగాణ ఇచ్చిన సోనియంట్ గిఫ్ట్ అంటూ అసెంబ్లీ ఎన్నికలు గెలిచిన రేవంత్ రెడ్డి కేంద్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం తెచ్చేందుకు అహర్నిశలు కృషి చేస్తానని చెప్పన్నారు. దీనికి ఎంఐఎంను కూడా కలుపుకుపోవాలని భావిస్తున్నారు. ఏది ఏమైనా కాంగ్రెస్ వ్యూహం సఫలీకృతమైతే ముస్లిం ఓట్లు మారితే సీట్లలో భారీగా తేడా వచ్చే అవకాశం లేకపోలేదని రాజకీయ విశ్లేషకులు అంచనాలు వేస్తున్నారు. రాష్ట్రంలో బీజేపీ కంటే ఎక్కువ సీట్లను రాజకీయ ఇది సాధ్యమవుతుందని కాంగ్రెస్ అభిమానులు చెప్పన్నారు.

కాంగ్రెస్ లో ఎమ్మెల్యేల జాతీయ ఆశావస్థలకు బంపర్ బీనాంజా.. 6కు పైనే..?

హైదరాబాద్ : తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో విజయంతో కాంగ్రెస్ పార్టీ నూతనోత్తేజం సంతరించుకుంది. ప్రత్యేక రాష్ట్రం ఇచ్చి కూడా పదేళ్లు అధికారానికి దూరంగా ఉన్న ఆ పార్టీ.. రేవంత్ రెడ్డి నాయకత్వంలో ఈ సారి చావోచేవో అన్నట్లు పోరాడి గెలిచింది. దీంతోపాటు సోనియాగాంధీకి కానుక ఇచ్చింది. ఇక ఇటీవలి ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ 64 సీట్లు గెలిచింది. శనివారం మంత్రులకు శాఖల కేటాయింపు, ఎమ్మెల్యేల ప్రమాణంతో ప్రభుత్వం పూర్తి స్థాయిలో కొలువుదీరినట్లైంది. ఇకమీదట నామినేటెడ్ పోస్టుల నియామకం కొనసాగుతుంది. కొందరు నాయకులకు ఎమ్మెల్యే పదవులు ఇవ్వాలి ఉంటుంది. ఈ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ నుంచి ఎమ్మెల్యేలు పల్ల రాజేశ్వర్ రెడ్డి, కడియం శ్రీహరి, పాడి కౌశిక్ రెడ్డి గెలిచారు. ఎన్నికలకు ముందు బీఆర్ఎస్ నుంచి వైదొలగిన కసిరెడ్డి

నారాయణరెడ్డి కాంగ్రెస్ టికెట్ తెచ్చుకుని ఎమ్మెల్యే అయ్యారు. ఈ నలుగురూ రాజీనామా.. పల్ల, కడియం, కసిరెడ్డి, కౌశిక్ గవర్నర్ కోటాలో ఎమ్మెల్యేలు నియామకమూ పెండింగ్ లో ఉంది. ఖాళీ అయిన ఎమ్మెల్యే స్థానాల్లో పల్ల స్థానిక సంస్థల నుంచి గెలిచారు. కడియం శ్రీహరి, పాడి కౌశిక్ రెడ్డి 2021 శాసనమండలి ఎన్నికల్లో ఎమ్మెల్యే %౪౦ కోటాలో ఎమ్మెల్యేలు అయ్యారు. వీరికి 2027 నవంబరు వరకు పదవీకాలం ఉంది. డాక్టర్ పల్ల రాజేశ్వర్ రెడ్డి 2015లో తెరాస తరఫున నల్లగొండ, వరంగల్, ఖమ్మం, వరంగల్ పట్టణ ప్రధాన నియోజకవర్గం నుంచి గెలుపొందారు. 2021లో రెండోసారి నల్లగొండ. ఆయనకు ఎమ్మెల్యే పదవీ కాలం 2027 వరకు ఉంది. కసిరెడ్డి నారాయణరెడ్డి కూడా తాజాగా ఎమ్మెల్యే పదవీ



పదులుకున్నారు. నిబంధనల ప్రకారం 15 రోజులలోపు ఏదో ఒక సభ్యత్వానికి రాజీనామా చేయాలి. ఖాళీ అయిన స్థానానికి ఎన్నికల కమిషన్ ఆరు మాసాలలోపు ఎన్నికలు జరుగుతుంది. కాగా, మారిన సమీకరణాల నేపథ్యంలో హస్తం పార్టీ వీడిని చేజిక్కించుకునే వీలుంది. గవర్నర్ కోటాలోని ఎమ్మెల్యేలూ కాంగ్రెస్ కే దక్కుతాయి. **ఓడినవారికి మళ్లీ..** తాజా ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు పలువురు పరాజయం పాలయ్యారు. షర్మిష్ఠి అలీ వంటివారిని ఎమ్మెల్యేగా చేసి మంత్రి పదవుల్లోకి తీసుకునే వీలుంది. లేదంటే నాంపల్లి నుంచి ఓడిన ఫిరోజ్ ఖాన్

నూ మండలికి ఎంపిక చేయొచ్చు. ఎలాగూ శాసన సభ్యులు బలం ఉంది కాబట్టి.. ఎన్నికల్లో అవకాశం ఇవ్వలేకపోయినవారికి మండలి సభ్యత్వంతో సమాధానపరచవచ్చు. అంతేగాక కాంగ్రెస్ అధికారంలో లేని పదేళ్లు పార్టీని అంటిపెట్టుకున్న నాయకులకు న్యాయం చేయాల్సి ఉంటుంది. కాంగ్రెస్ పార్టీకి ప్రస్తుతం మండలిలో ఒక్కరే సభ్యులు ఉన్నారు. ఆయన సీనియర్ నేత జీవన్ రెడ్డి. ఇటీవల జగిత్యాల నుంచి పోటీ చేసి పరాజయం పాలయ్యారు. విశేష అనుభవం ఉన్న జీవన్ రెడ్డి సేవలను కాంగ్రెస్ పార్టీ వదులుకోదు.

సంపాదకీయం

కాంగ్రెస్ గెలుపు మీద పీకే వక్రభాష్యం..!

గెలుపు ఎప్పుడూ గెలుపే దానికి అర్థాలు పరమార్థాలు ఉండవు. విజయం అంటే అది కచ్చితంగా అలాగే చూడాలి. తగ్గించాలని ప్రయత్నాలు చేయడం అంటే వక్రంగా ఆలోచన చేయడమే. గెలుపు ఎప్పుడూ ఒక్కరికే దక్కుతుంది. ఒకరు గెలిచారు అంటే అవతల వారు ఓడ బట్టి మాత్రమే. మరి దాన్ని వక్రంగా ఆలోచిస్తే ఇంకోలా కూడా చెప్పవచ్చు. అదెలా ఉంటే వెనకవాడు ఓడిపోయాడు కాబట్టే ముందు వాడు గెలిచాడు అని కూడా తమదైన కోణం నుంచి చక్కగా చెప్పవచ్చు. కానీ అది సబబుగా ఉంటుందా అన్నది ఆలోచించాలి. వెనక ఒకడు ఉన్నాడూ అంటే వాడి కంటే మరొకరు ముందుకు రాబట్టి వారి కష్టఫలం బట్టి అని ఎందుకు ఆలోచించరాదు అన్నది కీలకమైన ప్రశ్న. అయితే మేధావితనం ఎక్కువగా ఉంటే చాలా ఇలాంటివి చెప్పవచ్చు. దానికి లాజిక్ అని కూడా కలిపి మరి చెప్పవచ్చు. ఒక గ్లాస్ లో నీళ్ళు ఎక్కువగా ఉన్నాయని చెప్పవచ్చు. మూడవ వంతు మాత్రమే ఖాళీగా ఉందని కూడా చెప్పవచ్చు. తన మేధావితనం అంతా ఏర్పి కూర్చి అనేక రాజకీయ పార్టీలకు ఎన్నికల వ్యూహకర్తగా పనిచేసిన ప్రశాంత్ కిశోర్ అలియాస్ పీకే ఇప్పుడు తెలంగాణా ఎన్నికలలో కాంగ్రెస్ గెలుపు మీద తనదైన విశ్లేషణ చేస్తున్నారు. కాంగ్రెస్ గెలవలేదు అని ఆయన అంటున్నారు. బీఆర్ఎస్ ఓడింది కాబట్టే కాంగ్రెస్ గెలిచింది అని అంటున్నారు. అయితే ఇదంతా బీఆర్ఎస్ ని పెంచడానికి కాంగ్రెస్ ని తగ్గించడానికి అని అంతా అంటున్నారు. బీఆర్ఎస్ ని ఆల్టర్నేషన్ మరో పార్టీ లేకనే ప్రజలు కాంగ్రెస్ కి ఓటేసారు తప్ప ప్రేమతో ఆభిమానంతో కాదని పీకే అంటున్నారు. మరి కాంగ్రెస్ కి మెజారిటీ ఇచ్చిన ప్రజలు వారి తీర్పుని పీకే ఇలా వేరేగా అర్థాలు చెబుతున్నట్లుగా ఉందని అంటున్నారు. మరో వైపు చూస్తే దేశవ్యాప్తంగా ప్రజా వ్యతిరేకత కూడ గట్టుకుని అధికారంలో ఉన్న పార్టీలు ఓడాయని కూడా తెలంగాణలోని బీఆర్ఎస్ ఓటమిని జనరలైజ్ చేస్తూ పీకే విశ్లేషిస్తున్నారు. అలాగే కాంగ్రెస్ ఉత్తరాదిన విజయం సాధించలేదు అని గుర్తు చేస్తున్నారు. మొత్తానికి పీకే అయితే కాంగ్రెస్ విజయాన్ని వీలైనంత వరకూ తక్కువ చేస్తున్నారు. అయితే ఇంతకీ పీకే మరచిపోతున్న లాజిక్ పాయింట్ ఏంటి అంటే బీఆర్ఎస్ మీద వ్యతిరేకత ఉందని. ఆయన అది చెబుతున్నారూ కానీ కాంగ్రెస్ కి సక్సెస్ క్రెడిట్ మాత్రం ఇవ్వడంలేదు. అందుకే బీఆర్ఎస్ ఎందుకు ఓడిపోయింది అన్నది కూడా పీకేని ప్రశ్నించాల్సి వస్తోంది అని అంటున్నారు. అదే విధంగా రెండు టెర్ములు బీఆర్ఎస్ కి అధికారం ఇచ్చినప్పుడు లేని లాజిక్కులు ఇప్పుడు కాంగ్రెస్ విషయంలో ఎందుకు వస్తున్నాయి పీకే అని కూడా అంతా ప్రశ్నిస్తున్నారు. ఆనాడు బీఆర్ఎస్ గెలిచింది వేరే ఆల్టర్నేషన్ లేకనే అని పీకేనే ప్రశ్నిస్తున్నారు వారు ఉన్నారు. ఇంతకీ పీకేకి ఈ బాధ ఎందుకు అంటే ఆయన బీఆర్ఎస్ కి కొన్నాళ్ళ పాటు వ్యూహకర్తగా పనిచేశారని అంటున్నారు. ఇక చివరి నిమిషంలో బీఆర్ఎస్ అగ్ర నాయకత్వం కూడా పీకేని పిలిపించుకుని చివరి నిమిషంలో ఆపరేషన్ ఏమైనా చేసేందుకు సిద్ధపడింది అని కూడా అంటున్నారు. ఏది ఏమైనా కాంగ్రెస్ తో చెడిన పీకే ఆ పార్టీ విజయాల మీద ఎప్పుడూ ఇలాగే మాట్లాడుతారు అని అంటున్నారు. ఇక బీజేపీ హిందీ బెల్ట్ లో మూడు రాష్ట్రాలు గెలుచుకుంటే ఆ పార్టీ సంస్థాగత బలం అని ఆ పార్టీ ఫిలాసఫీ అని చెబుతున్న పీకేకి తెలంగాణాలో కాంగ్రెస్ స్ట్రాంగ్ గా ఉందని తెలియదా లేదా తెలిసి తక్కువ చేసేందుకు చూస్తున్నారా అన్నది కూడా ప్రశ్నగా ఉంది. ఏది ఏమైనా పీకే ఇప్పుడు యాంటీ కాంగ్రెస్ స్లోగన్ తో ఉన్నారు. ఆయన నుంచి ఇంతకంటే ఎక్కువగా ఎక్స్ పెక్ట్ చేయలేమని అంటున్న వారూ ఉన్నారు.

మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ గౌడ్ కు స్వాగతం పలికిన ఉమ్మడి కాంగ్రెస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు



శామీర్ పేట(గరుడ వార్త) : కాంగ్రెస్ పార్టీ జెండాలు మోసి, కాంగ్రెస్ పార్టీ విజయానికి కారకులైన ప్రతి ఒక్కరికీ తెలంగాణ రాష్ట్ర రవాణా, బీసీ సంక్షేమ శాఖ మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ గౌడ్

దన్యవాదాలు తెలిపారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర రవాణా, బీసీ సంక్షేమ శాఖ మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ గౌడ్ సోమవారం రాజీవ్ రహదారి మీదుగా హుస్సేనాబాద్ నియోజకవర్గ పర్యటన వెళ్తుండగా తూంకుంట మునిసిపాలిటీ వరదిలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులలో దేవరయాంజాల్, తూంకుంట, శామీర్ పేట మండలాల కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు రాష్ట్ర మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ గౌడ్ కు ఘన స్వాగతం పలికి, శాలువలతో సత్కరించి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా డాక్టర్ బి.ఆర్ అంజేద్, జగ్జీవన్ రామ్, రాజీవ్ గాంధీ, డాక్టర్ వైయస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి విగ్రహాలకు పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. మంత్రి మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఓట్లు వేసి గెలిచింది ప్రభుత్వం ఏర్పాటుకు అవకాశం కల్పించిన ప్రజలందరికీ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇచ్చిన ఆరు గ్యారంటీలలో రెండు గ్యారంటీలను ప్రవేశపెట్టమని, మిగతా నాలుగు త్వరలోనే ప్రజలకు అందజేస్తామని అన్నారు. తూంకుంట మున్సిపల్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు భీమిడి జైపాల్ రెడ్డి నివాసంలో తేనేటి విందుకు తెలంగాణ రాష్ట్ర మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్, సిద్దిపేట జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు, గజ్వేల్ మాజీ ఎమ్మెల్యే తుంకుంట సర్పంచ్, సిద్దిపేట, దుబ్బాక నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ చెరుకు శ్రీనివాస్ రెడ్డి హాజరయ్యారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ జెడ్పీసీ బాలేష్, టిపిసీసీ కార్యదర్శి మహిపాల్ రెడ్డి, జిల్లా ఏ బ్లాక్ కాంగ్రెస్ కమిటీ అధ్యక్షుడు వేణుగోపాల్ రెడ్డి, వివిధ మండలాల వై శంకర్ గౌడ్, జొమ్మల పల్లి నరసింహులు యాదవ్, కంఠం కృష్ణారెడ్డి, మహేందర్ యాదవ్, కాంగ్రెస్ ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షుడు పత్తి కుమార్, నియోజకవర్గ ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షులు సురేష్ నాయక్, తూంకుంట మున్సిపల్ కౌన్సిలర్లు మధుసూదన్ రెడ్డి, పూజ భరత్ సింగ్, మాజీ సర్పంచ్ లావణ్య శంకర్ గౌడ్, మాజీ వైస్ ఎంపీపీ లక్ష్మీనారాయణ, మాజీ ఉపసర్పంచ్ శంకర్ గౌడ్, రాజు, మాజీ సాసెటి డైరెక్టర్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, శ్రీనివాస్ యాదవ్, మున్సిపల్ కాంగ్రెస్ అనుబంధ సంఘాలు బీసీ సెల్, కిసాన్ సెల్, మైన్స్ సెల్, సేవారీ, యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు లక్ష్మీనారాయణ, మున్సిపల్ కాంగ్రెస్ ప్రచార కమిటీ చైర్మన్ రాంచందర్ యాదవ్, రవీందర్ గౌడ్ తదితర నాయకులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజావాణి ఫిర్యాదులకు ప్రాధాన్యత తప్పనిసరి మేడ్చల్ - మల్కాజ్ గిరి జిల్లా కలెక్టర్ గౌతమ్



జిల్లా బ్యూరో మేడ్చల్ మల్కాజ్ గిరి (గరుడ వార్త) : సోమవారం జిల్లా కలెక్టరేట్ సమావేశ మందిరంలో నిర్వహించిన ప్రజావాణిలో భాగంగా వివిధ సమస్యలపై ఫిర్యాదులను సమర్పించడానికి వచ్చిన ప్రజల నుండి జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ విజయం రెడ్డి తో కలిసి ప్రజల వద్ద నుండి (53) ఫిర్యాదులను స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ గౌతమ్ జిల్లా అధికారులకు సూచనలు చేశారు. ప్రజావాణి ఫిర్యాదులను సకాలంలో పరిష్కరించాలని, దానివల్ల ఫిర్యాదుదారుకు మేలు కలుగుతుందని తెలిపారు. ముఖ్యంగా ప్రజావాణి ఫిర్యాదుల పరిష్కారానికి సంబంధించి ఫిర్యాదుదారుకు ఫిర్యాదు

పరిష్కారం అయింది లేనిది స్పష్టంగా తెలియజేయాల్సిన అవసరం ఉందని అన్నారు. అర్జీలను పెండింగ్ లో పెట్టకుండా ఎప్పటికప్పుడు పరిశీలన జరుపుతూ, సమస్యలను పరిష్కరించాలని కలెక్టర్ అధికారులను ఆదేశించారు. పరిష్కరించిన అర్జీల వివరాలను ఆన్ లైన్ లో అప్లోడ్ చేయడంతో పాటు అర్జీదారులకు సమాచారం అందించాలని సూచించారు. జిల్లా అధికారులు సైతం ప్రజావాణి ఫిర్యాదులకు అత్యంత ప్రాధాన్యత ఇచ్చి వాటి పరిష్కారానికి చొరవ చూపాలని కోరారు. ఈ సమావేశంలో జిల్లా రెవెన్యూ అధికారి పారిమ్రయ, వివిధ శాఖల అధికారులు పాల్గొన్నారు.

తల్లి కూతుర్లు ఆత్మహత్యాయత్నం

తల్లి క్షేమం, కూతురు గల్లంతు... శామీర్ పేట(గరుడ వార్త) : నీటి కుంటలో దూకి తల్లి కూతుర్లు ఆత్మహత్యాయత్నానికి పాల్పడగా, స్థానికులు తల్లిని కాపాడగా, కూతురు మాత్రం గల్లంతుయింది. ఇక వివరాల్లోకి వెళ్తే... శామీర్ పేట పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని బొమ్మరాసిపేట గ్రామానికి చెందిన తల్లి కలమ్మ, కూతురు కవిత సోమవారం మధ్యాహ్నం వారి గ్రామ శివారులోని అబ్బున్న కుంటలో దూకి ఆత్మహత్యాయత్నానికి పాల్పడగా, స్థానికులు తల్లిని కాపాడగలిగారు. అయితే కూతురు జాడ మాత్రం లభించలేదు. దీంతో సమాచారం అందుకున్న శామీర్ పేట పోలీసులు రంగంలోకి దిగి గ్రామానికి చెందిన గజకూతగాళ్ళు, ఫైర్ సిబ్బందితో గాలింపు

చేపట్టినప్పటికీ కవిత ఆచూకీ లభించలేదు. చీకటి కావడంతో గాలింపును మరుసటి రోజుకు వాయిదా వేయక తప్పలేదు. కాగా తల్లి కూతుర్లు ఆత్మహత్యాయత్నానికి పాల్పడడానికి గల కారణాలు తెలియాల్సి ఉంది.

రాష్ట్రం విర్పడిన ఫీలాల దక్కలే..

మళ్ళీ ఆంధ్ర ప్రాంత కులాలను కలిపితే తీవ్ర అన్యాయమే.. ఉద్యమ జేపీసీ చైర్మన్ కోదండరాం ను కలిసిన జీసీ ఏ గ్రామ ప్రతినిధులు.. హైదరాబాద్ : తెలంగాణ కోసం జేపీసీ పిలుపుమేరకు తెగింది కొట్లాడితే రాష్ట్ర ఏర్పడిందే తప్ప ప్రభుత్వ పథకాలు దక్కలేదని తెలంగాణ రాష్ట్ర బీసీ ఏ హక్కుల పరిరక్షణ సమితి వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు ప్రొఫెసర్ బాగయ్య ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఉమ్మడి రాష్ట్రంలో బాగుపడలే కనీసం స్వరాష్ట్రంలో బతుకులు మారుతాయి అనుకుంటే ఇంకా దిగజారి పోయామన్నారు. ఈ మేరకు సోమవారం నాంపల్లి లోని తెలంగాణ జన సమితి పార్టీ కార్యాలయం లో ఉద్యమ నేత పార్టీ అధ్యక్షులు కోదండరాం ను పరిరక్షణ సమితి ప్రధాన కార్యదర్శి ఎం ఎస్ నరహరి, బాగయ్య కలిశారు. తెలంగాణలో తొలగించిన ఆంధ్ర ప్రాంతానికి చెందిన 27 కులాలను మళ్ళీ ఆ జాబితాను తిరిగి బీసీ ఏ గ్రూపులో చేర్చాలని ప్రయత్నాలు చేస్తున్నారని కోదండరాం కు వివరించారు. ఇది జరిగితే అత్యంత దారిద్ర్యం దిగువన ఉన్న కులాల తీవ్రంగా నష్టపోయే ప్రమాదం ఉందని ఆయన దృష్టికి తీసుకెళ్లారు. ఆనంతరం ప్రొఫెసర్ బాగయ్య, ఎమ్మెల్యే నరహరి మాట్లాడుతూ ఉమ్మడి రాష్ట్రం తో పాటు ప్రత్యేక తెలంగాణ రాష్ట్రంలో బీసీ ఏ గ్రూప్లో

విమానాశ్రయం ప్రధాన యాక్సిస్ రహదారి పై 80 కిలోమీటర్ల మేర వేగంగా వాహనాలు నడపవచ్చు..

సైబరాబాద్ పోలీస్ కమిషనర్ స్టీఫెన్ రవీంద్ర జిల్లా బ్యూరో (గరుడ వార్త) : ఇకమీదట రాజీవ్ గాంధీ ఇంటర్నేషనల్ ఎయిర్పోర్ట్ లోని ప్రధాన యాక్సిస్ రహదారి వేగ పరిమితులను 60 కిలోమీటర్ల నుండి 80 కిలోమీటర్ల మేర వాహనాలు నడపవచ్చని సైబరాబాద్ కమిషనర్ స్టీఫెన్ రవీంద్ర ఓ ప్రకటనలు తెలిపారు. మొన్నటి వరకు విమానాశ్రయం ప్రధాన యాక్సిస్ రహదారిపై 60 కిలోమీటర్లకు మించి వేగంగా వాహనాలు నడపకూడదనే నిబంధన ఉండేది. కాగా ఈ మధ్యకాలంలో రోడ్డు నాణ్యతను పెంచి, వెడల్పు సైతం పెంచి, 80 కిలోమీటర్ల వేగంతో వాహనాలు ప్రయాణించి



నప్పటికీ ఎటువంటి ఇబ్బందులు తలెత్తవని నిర్ధారించిన తర్వాత ఎయిర్పోర్ట్ అధికారుల నుండి అనుమతి పొందిన, తరువాతనే సైబరాబాద్ పోలీస్ కమిషనరేట్ చట్టాన్ని అనుసరిస్తూ ఇక మీదట విమానాశ్రయానికి వెళ్లే వాహనాలు సంబంధిత రోడ్లలో 80 కిలోమీటర్ల మేర వేగంతో సైతం వాహనాలు నడిపించవచ్చని సైబరాబాద్ కమిషనర్ స్టీఫెన్ రవీంద్ర పేర్కొన్నారు. అందుకు అవసరమైన సూచిక బోర్డులు సైతం ఏర్పాటు చేయనున్నట్లు తెలిపారు.

మెడిసిటీ హాస్పిటల్ ఆధ్వర్యంలో ఉచిత వైద్య శిబిరం, మందుల పంపిణీ

శామీర్ పేట(గరుడ వార్త) : మూడుచింతలపల్లి మండలంలోని ఉద్దేవుల గ్రామంలో గ్రామ సర్పంచ్ యంజుల అనురాధరవీందర్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో సోమవారం మెడిసిటీ హాస్పిటల్ వారు ఉచిత మోగా వైద్య శిబిరం నిర్వహించారు. ఈ వైద్యశిబిరంలో బీసీ, షుగర్ పరీక్షలు, కంటి పరీక్షలతో పాటు, చెవి, ముక్కు, గొంతు, పరిబీజము, బీజుకుట్టు, గడ్డలు, కనతులు, ఫైరాయిడ్ గడ్డలు, గర్భ సంచిత సంబంధించిన సమస్యలు, కుటుంబ నియంత్రణ ఆపరేషన్లు, చర్మ సమస్యలు, మోకాళ్ళు



నొప్పులు, నడుము నొప్పులు, ఊపిరితిత్తుల సమస్యలు చూసి మందులు ఉచితంగా పంపిణీ చేయడం జరిగింది. వైద్య శిబిరంలో 136 మందికి షుగర్, బీసీ, టెస్టులు చేయడం జరిగిందని, ఆపరేషన్ అవసరము ఉన్న వాళ్ళను 66 మందిని మెడిసిటీ హాస్పిటల్ కు తరలించి ఉచిత ఆపరేషన్లు చేయడం జరుగుతుందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో వచాయతీ కార్యదర్శి మోహన్ సింగ్, వార్డు సభ్యులు, డాక్టర్లు దర్శిగిరి, మాజీ, శ్రేష్ఠ, అంజలి మార్కెటింగ్ ఇంచార్జి కుమారస్వామి, నాగార్జున, సత్యనారాయణ, పావని తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విభినిర్వహణలో ప్రాణాలు కోల్పోయిన పోలీస్ కానిస్టేబుల్

జ్ఞాపకార్థం వికలాంగులకు అన్నదానం శామీర్ పేట(గరుడ వార్త) : ప్రతి ఒక్కరు వికలాంగులకు వీలైనంత మేర చేయాలనివ్వాలని శామీర్ పేట సర్పంచ్ ఇన్నోవేట్ నిరంజన్ రెడ్డి ఆకాంక్షించారు. విధి నిర్వహణలో ప్రాణాలు కోల్పోయిన కానిస్టేబుల్ జ్ఞాపకార్థం శామీర్ పేట పోలీసులు వికలాంగులకు అన్నదానం నిర్వహించారు. శామీర్ పేట పోలీస్ స్టేషన్ కు చెందిన షరీఫ్ కానిస్టేబుల్ (2020 బ్యాచ్) గత సంవత్సరం పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో విధులు నిర్వహిస్తుండగా రోడ్డు ప్రమాదంలో మృతి చెందాడు. షరీఫ్ జ్ఞాపకార్థం

సోమవారం శామీర్ పేట ఇన్నోవేట్ నిరంజన్ రెడ్డి అధ్వర్యంలో మూడు చింతలపల్లి మండలం జగ్గంగూడ గ్రామం పరిధిలోని వికలాంగుల ఆశ్రమంలో సుమారు 240 మందికి అన్నదానం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఇన్నోవేట్ మాట్లాడుతూ ప్రతి ఒక్కరూ వికలాంగులను చేరదీసి ఆదరించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో శామీర్ పేట ఎస్పిలు, పోలీస్ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆయుష్మాన్ భవలో.. ప్రైవేటు ఆసుపత్రుల నమోదు

మిర్యాలగూడ : గ్రామీణ, పట్టణ ప్రాంతాలకు మెరుగైన వైద్య సేవలు అందించే లక్ష్యంతో కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రారంభించిన ఆయుష్మాన్ భవ కార్యక్రమాన్ని ప్రైవేటు ఆసుపత్రులకు వర్తింపజేయనున్నారు.

ఎత్తిపోస్తే 90 వేల ఎకరాల్లో సాగు

మిర్యాలగూడ : సాగర్ ఆయకట్టు పరిధిలోని చివరి భూములకు సాగునీరు అందించాలనే లక్ష్యంతో ఎడమ కాల్వపై ఎత్తిపోతల పథకాల నిర్మాణానికి అప్పట్లో ప్రభుత్వం శ్రీకారం చుట్టింది.

రైతుల కమిటీ నేతల ఆధ్వర్యంలో మేరకు వీటిని సాగర్ అధునికీకరణ ప్రాజెక్టులో చేర్చి, పూర్తి స్థాయిలో అధునికీకరించారు.



ఎడమ కాల్వ పరిధిలోని ఎత్తిపోతల పథకాల నిర్వహణకు సిబ్బంది, నిర్వహణ ఖర్చులు ఏ మేరకు అవసరమవుతాయోనని సంబంధిత సీనియరులకు సమాచారం అందిస్తూ వేసిన అప్పటి ప్రభుత్వానికి ప్రతిపాదించారు.

6 గ్యారంటీలపై ఆశల ఊగులు



కరీంనగర్ : కొత్త ప్రభుత్వం కొలువు దీరిన వేళ.. ఉమ్మడి జిల్లా వాసులకు ఆరు గ్యారంటీల అమలుపై ఆశలు పెరుగుతున్నాయి.

వేల ఆసరా అందించడమనేది ఆరో గ్యారంటీ. ప్రస్తుతం నాలుగు జిల్లాల్లో 5,32,041 మంది ఆసరా పింఛన్లను అందుకుంటున్నారు.

కాత్త వారు రాక.. ఉగ్గీవాళ్లు చేదవలేక

సిరిసిల్ల : సిరిసిల్లలో జేఎన్టీయూ ఇంజనీరింగ్ కళాశాలను ప్రారంభించి మూడేళ్లువ్వడం. దీనిలో టెక్నాలజీ బెకానెట్లో రెండేళ్లుగా ఒక్కరూ ప్రవేశాలు పొందలేదు.



అంతో కీలకం. ఇక టెక్నాలజీ కోర్సులోని విద్యార్థులు మూడో సంవత్సరంలోకి వచ్చినా ఇప్పటికీ వీరికి కనీసం ల్యాబ్ లాభం లేదు.

ఎస్ఎల్బీసీ సారంగంపై చిగులస్తున్న ఆశలు

నల్గొండ : శ్రీశైలం ప్రాజెక్టు వెనుక జలాల సువిటన్సెల్ ద్వారా వెనుకబడిన నల్గొండ జిల్లాకు సాగు, తాగు నీరందించేందుకు రూపకల్పన చేసిన శ్రీశైలం ఎడమగట్టు కాలువ (ఎస్ఎల్బీసీ) ప్రాజెక్టు పనులు ఈ ప్రభుత్వంలో పూర్తవుతాయన్న ఆశ ఉమ్మడి జిల్లా ప్రజల్లో వ్యక్తమవుతోంది.



లభించే అవకాశాలున్నాయని సంబంధిత వర్గాలు వెల్లడించాయి. పదేళ్లలో రూ.500 కోట్ల మేర నిధులు భానస ప్రభుత్వ హయాంలో ఈ ప్రాజెక్టుకు నిధుల కటకట వేదించింది.

అల్పాహారం కొండలకే!

నంగారెడ్డి : విద్యార్థుల ఆకలి తీర్చేందుకు గత ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన అల్పాహారం పంపిణీ కార్యక్రమం జిల్లాలో పూర్తి స్థాయిలో అమలు కావడం లేదు.

సిద్ధమవుతున్న ఖరీఫ్ ప్రణాళిక

అక్షయవరం : జిల్లాలో వర్షాకాలం సాగుకు సంబంధించిన ఖరీఫ్ ప్రణాళిక సిద్ధమవుతోంది. క్షేత్ర స్థాయిలో వ్యవసాయ అధికారులు పర్యటిస్తూ సాగు అంచనా విస్తీర్ణం సిద్ధం చేస్తున్నారు. ఏటా మృగశిరలో ఖరీఫ్ సాగు ప్రారంభమవుతుంది. ఈలోగానే ప్రణాళికను సిద్ధం చేసేందుకు అధికారులు ప్రయత్నాలు చేస్తున్నారు. రెండు మూడు రోజుల్లో సిద్ధం కావచ్చని భావిస్తున్నారు. జిల్లాలో వరి, పత్తి, మొక్కజొన్న సహా అన్ని పంటలు కలిపి దాదాపు 4.52 లక్షల ఎకరాల్లో సాగు చేయాలని అంచనా ఉన్నట్లు ప్రాథమిక అంచనా. గతేడాదితో పోలిస్తే ఈసారి ఖరీఫ్లో అన్ని పంటల విస్తీర్ణం పెరిగే అవకాశాలున్నట్లు భావిస్తున్నారు. వరి వెయ్యి ఎకరాలు, పత్తి 10,400, కంది 5 వేలు, అయిల్ సెండ్ 1,300 ఎకరాల విస్తీర్ణం పెరిగే అవకాశం ఉంది. వరి ఉత్పత్తి అధికంగా ఉండటం, సేకరణలో సమస్యలు, జిల్లాలో మిల్లర్ల సామర్థ్యం తక్కువగా ఉన్న నేపథ్యంలో గతేడాది ఖరీఫ్లో ఈ సాగును



తగ్గించేందుకు ప్రయత్నం చేశారు. పత్తి సాగును 20 శాతం పెంచడానికి ప్రయత్నించారు. అపరాలు, నూనె గింజల సాగుకు పెద్దపీట వేశారు. అధికారుల ప్రయత్నాలు కొంత ఫలితం చూశాయి. జిల్లాలో పత్తి విస్తీర్ణం సహా అపరాలు, నూనె గింజల సాగు విస్తీర్ణం కూడా పెరిగింది. ఈ ఏడాది కూడా అదే ఒరవడిని కొనసాగించనున్నారు. ఇవికాక జిల్లాలో కారగూయలు 2,597, మామిడి 7,600, జీడిమామిడి 8,541, పండ్లతోటలు 1,847, ఇతర అగ్రో రకాలు 20,895 ఎకరాల్లో సాగువుతున్నాయి. వీటి సాగుకు సంబంధించిన ప్రణాళికలనూ రూపొందించే ప్రయత్నాల్లో ఉన్నారు. 40వేల క్వింటాక్షక పైగా.. వర్షాకాలం ఎక్కువగా లోపం లేకుండా విత్తనాలను అందుబాటులో ఉంచేందుకు అధికారులు యత్నిస్తున్నారు. వప్పుధాన్యాలు, నూనె గింజల సాగుపై రైతుల్లో అవగాహన కల్పించాలని భావిస్తున్నారు. మరోవైపు పత్తి విత్తనాలు మినహా మిగిలినవన్నీ రాయితీపై సరఫరా చేసేందుకు ప్రణాళిక రూపొందిస్తున్నారు. జిల్లాలో ఈ ఏడాది సుమారు 40 వేల క్వింటాక్షక పైగా విత్తనాలు అవసరమవుతాయని అంచనా. “జిల్లాలో ఖరీఫ్ సాగు ప్రణాళికలను సిద్ధం చేస్తున్నాం. క్షేత్ర స్థాయిలో వ్యవసాయ అధికారులు కృషి చేస్తున్నారు. రెండు మూడు రోజుల్లో ప్రణాళిక సిద్ధమయ్యే అవకాశం ఉంది.” - కె.అభిమన్యుడు, జిల్లా వ్యవసాయ అధికారి

గ్రానైట్ అక్రమాల గుట్టు తెలేనా..?

కరీంనగర్ : గ్రానైట్ వ్యవహారంలోని దొంగలనాన్ని బయటపెట్టేలా క్షేత్రస్థాయి విచారణకు ఉమ్మడి జిల్లా యంత్రాంగం సిద్ధమవుతోంది. గత నెలలో ఉమ్మడి కరీంనగర్ జిల్లాలోని పలు గ్రానైట్ క్వారీలు పర్యావరణానికి విఘాతం కలిగించేలా వ్యవహరిస్తున్నాయనేలా జాతీయ హరిత బ్రెజ్యూనల్ (ఎన్జీటీ) కన్వలర్ చేయడంతోపాటు కొందరికి నోటీసులు జారీ చేయడంతో అధికారులు అప్రమత్తమవుతున్నారు. వ్యాపారాన్ని సాగించే పలు కంపెనీలు ఫెమా (ఫారిన్ ఎక్స్చేంజ్ మేనేజ్మెంట్ యాక్ట్) నిబంధనల్ని ఉల్లంఘించాయనే విషయమై గత కొన్నాళ్లుగా కొనసాగుతున్న ఫిర్యాదులకు స్పందించిన న్యాయస్థానం సమగ్ర విచారణను చేపట్టాలని ఆదేశించింది. దీంతో ఈ నెల 10న కలెక్టర్ పర్యవేక్షణలో కరీంనగర్ జిల్లాధికారులు అత్యవసర సమీక్ష నిర్వహిస్తున్నారు. క్షేత్రస్థాయిలో వాస్తవాలు తెలుసుకునేందుకు విచారణను చేపట్టేందుకు ఆయా శాఖలతో కూడిన కమిటీని ఏర్పాటు చేయబోతున్నారు. ఉమ్మడి జిల్లా వ్యాప్తంగా ఉన్న 320 క్వారీల వద్ద ఉన్న వాస్తవ పరిస్థితుల్ని వీరు గమనించనున్నారు. కాలూష్ నియంత్రణ మండలి, జలవనరుల శాఖ, మైనింగ్, పోలీసు, రెవెన్యూ విభాగాలకు చెందిన కీలకమైన అధికారులను విచారణ సభ్యులుగా నియమించనున్నారు. ఈ నెల 19వ తేదీ లోగా సమగ్రమైన నివేదికను అందించేలా జిల్లా అధికారులు సమయాత్మకమవుతున్నారు. నిజాల నిగ్గు తెలేనా..?

గనుల ఖిల్లాగా మారిన ఉమ్మడి కరీంనగర్ జిల్లాలోని సహజ వనరులను ఇష్టానుసారంగా దోపిడీ చేస్తున్నారనేలా తరచూ ఎవరో ఒకరు రాష్ట్ర, కేంద్రస్థాయిలోని ఉన్నతాధికారులకు ఫిర్యాదులను అందిస్తున్నారు. ముఖ్యంగా 2013లో విజిటిస్స్ అధికారులు చేసిన తనిఖీల్లో గుర్తించిన అక్రమాల విషయంలో ప్రభుత్వానికి రావాల్సిన ఫైనాన్సింగ్ వివేకాలంటూ హైదరాబాద్ కు చెందిన పేరాల శేఖర్ రావు గతేడాది నవంబరులో నీటిపాత ఫిర్యాదు చేశారు. ఆయా గ్రానైట్ సంస్థలు రూ. 124.94 కోట్ల జరిమానాను బదిలీతలుగా రూ. 749 కోట్లు చెల్లించలేదని, పైగా నిబంధనలకు విరుద్ధంగా పర్యావరణ దోపిడీ జరుగుతుందని ఫిర్యాదులో ఆయన పేర్కొన్నారు. గతంలోనూ జిల్లాకు చెందిన భాజపా రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు బండి నంజయ్య, వైఎస్సార్ టీపీ నాయకుడు సింగిరెడ్డి భాస్కర్ రెడ్డి, న్యాయవాది భేతి మహేందర్ రెడ్డిలు కూడా గ్రానైట్ వ్యాపారంలో జరుగుతున్న అక్రమాలపై విచారణ చేపట్టాలని కోరారు. వరుస ఫిర్యాదులతో స్పందించిన ఉన్నతాధికారులు, ఎన్జీటీలు ఉమ్మడి జిల్లాలోని ఖనిజ సంపద కొల్లగొడుతున్న విషయమై తగిన దృష్టిని సాధించాయి. అనుమతి ఇచ్చిన క్వారీలలో ఇష్టానుసారంగా పేటలకు పాల్పడుతూ సమీపంలోని రైతులు, గ్రామాల ప్రజలకు నష్టం కలిగేలా చేస్తున్నారనే విషయమై విచారణ అధికారులు సమగ్రంగా పరిశీలనల్ని జరపనున్నారు. ఎప్పటికప్పుడు ఆయా క్వారీల్లో జరుగుతున్న మోసాలపై జిల్లా యంత్రాంగం అనుకున్న విధంగా స్పందించిన దాఖలాల లేవు. కనీసం త్వరలో చేపట్టే విచారణనైనా పక్కా నిర్వహిస్తూ నిజాల నిగ్గును తెలిస్తే బాగుంటుందనే భావనను ప్రజలు వ్యక్తం చేస్తున్నారు. అతిక్రమించిన నిబంధనలపై పక్కా వ్యవహారించడంతోపాటు లీజుల వ్యవహారాలు, ఇష్టానుసారంగా జరిగిన తవ్వకాలు, రాయి అమ్మకాలపై పూర్తిస్థాయి వివరాల్ని సేకరించాల్సిన అవసరముంది. మరి మన అధికారులు ఏమేరకు చొరవ చూపిస్తూ ఎలాంటి విచారణ సాగిస్తారనేది ఆసక్తికరంగా మారింది.

పీదాగోతులకు 'ముందస్తు' జాబితాలు



అడిలాబాద్ : ఉపాధ్యాయ వదోహులకు షెడ్యూల్ ఎప్పుడు వచ్చినా సిద్ధంగా ఉండేలా విద్యాశాఖ అప్పడే ముందస్తు కనరత్తు ప్రారంభించింది. ఇందులో భాగంగా కేటగిరీల వారీగా ఉపాధ్యాయుల జాబితాలను తయారుచేసింది. అభ్యంతరాలు ఉంటే ఈ నెల 11లో తెలపాలని కార్యాలయ వర్గాలు సంఘాల వాటాస్ గ్రూపులకు జాబితాలను పంపడం కొనసాగిస్తోంది. ప్రక్రియ సాఫీగా సాగేలా జాగ్రత్తలు తీసుకుంటోంది. విద్యాశాఖ పరిధిలో సెకండరీ (గ్రేడ్ టీచర్ (ఎన్జీటీ)) లకు వదోహుల కల్పించే వెసులుబాటు ఉండటంతో.. ఆ మేరకు అధికారులు ముందస్తు కనరత్తులో నిమగ్నమయ్యారు. ఇందులో సూట్ అనిస్టెంట్ ఖాళీలు 205 ఉన్నట్లు గుర్తించారు. ప్రభుత్వ యాజమాన్య పరిధిలో 33, స్థానిక సంస్థలు యాజమాన్య పరిధిలో 172 ఖాళీలు ఉన్నట్లుగా తేలుతూ, ఇందుకోసం ఒక్కో కేటగిరీలో ఒక్కో పోస్టుకు ముగ్గురు చొప్పున ఉపాధ్యాయులను గుర్తిస్తూ వదోహుల కల్పనల జాబితాలను తయారుచేశారు. ఆయా జాబితాల్లో మొత్తం 603 మంది ఎన్జీటీ ఉపాధ్యాయులు సూట్ అనిస్టెంట్ వదోహులకు అర్హులుగా తేల్చి జాబితాలో చోటు కల్పించారు. పీఎన్హెచ్ఎంల వదోహుల కోసం 1986 నుంచి 2002 డిఎస్సీలో ఎంపికైన ఉపాధ్యాయులకు చోటు

మళ్లీ తెరపైకి 'పైవేటు పంచాయితీ'



అనిపాబాద్ : గ్రామాల్లో వీధి దీపాల నిర్వహణ బాధ్యతను ప్రైవేటు సంస్థకు అప్పగించే అంశం మరోసారి తెరపైకి వచ్చింది. ఇందుకు గ్రామ పంచాయితీ సర్పంచుల నుంచి తీర్మానాలు పంపించాలని పంచాయితీరాజ్ శాఖ కమిషనర్ నుంచి జిల్లా పంచాయితీ అధికారులకు ఇటీవల ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. రెండేళ్ల క్రితం ఇలాంటి ఆదేశాలు జారీ కావడంతో జిల్లాలో 335 జీటీలకు గాను సుమారు 320 కి మైగ జీటీల తీర్మానాలు తీసుకుని పంపించారు. తీర్మానాలు ఇచ్చినా.. ఈ విధానాన్ని చాలా పంచాయితీల్లో తీవ్రంగా వ్యతిరేకించారు. దీంతో ప్రభుత్వం ఈ అంశంపై వెనక్కి తగ్గింది. మూడురోజుల క్రితం తీర్మానాలు పంపించాలని మళ్లీ ఉత్తర్వులు జారీ కావడం మళ్లీ చర్చనియాంశంగా మారింది. గ్రామాల్లో వీధి దీపాల

ఏర్పాటు, నిర్వహణ బాధ్యతను పంచాయితీలే చూస్తాయి. చాలా పంచాయితీల్లో సిబ్బంది కొరత, ఫిలమెంట్ బల్బులు ఏర్పాటుతో విద్యుత్తు వినియోగం పెరిగి బిల్లుల మోత మోగడం, సరైన ఆన్/ఆఫ్ వ్యవస్థ లేక నిరంతరం వెలుగుతున్న బల్బులతో విద్యుత్తు దుబారా కావడం, తరచూ కాలిపోవడం, వీటి కొనుగోళ్లలో అక్రమాలకు దారితీయడం తదితర సమస్యలను ప్రభుత్వం పరిగణనలోకి తీసుకుంది. ఈ నేపథ్యంలో ఎలాంటి వ్యధాకు తావులేకుండా విద్యుత్తు ఆదా కోసం ఫిలమెంట్ బల్బుల స్థానంలో ఎల్ఈడి బల్బులు ఏర్పాటు చేయడం, వాటి నిర్వహణ కోసం ఎన్టీ విఫిషియెన్సీ సర్వీసెస్ లిమిటెడ్ (ఈఈఎస్ఎల్) సంస్థకు బాధ్యతలు అప్పగించేందుకు ఒప్పందం కుదుర్చుకుంది. ఇందుకు గ్రామ పంచాయితీల నుంచి తొలుత ఈ నెల 5 తర్వాత 7 లోపే తీర్మానాలు పంపాలని పంచాయితీరాజ్ శాఖ కమిషనర్ తాజాగా ఆదేశాలు జారీ చేశారు. దీంతో జిల్లా పంచాయితీ అధికారులు అన్ని జీటీల కార్యదర్శులకు విషయాన్ని తెలియజేసి సర్పంచుల ద్వారా తీర్మానాలు పంపించాలని ఆదేశించారు. ఇంకాచాలా చోట్ల రావాల్సి ఉంది. సంస్థ నిర్వహణ ఇలా.. గ్రామాల్లో విద్యుత్తు స్తంభాల సంఖ్యకు అనుగుణంగా ఎల్ఈడి దీపాలు, వాటి అమరికకు అవసరమయ్యే పరికరాలు ఇతర సామగ్రిని సంస్థే సరఫరా చేస్తూ నిర్వహణ చూడనుంది. ఇందుకోసం జిల్లా స్థాయిలో జిల్లా పంచాయితీ అధికారి ఈఎస్సీఆర్ ఓడర్లు ఖాతా తెరవాల్సిన ఉత్తర్వుల్లో పేర్కొన్నారు. సామగ్రి, నిర్వహణ ఖర్చులను సంబంధిత పంచాయితీల నుంచి నెలనెలా జిల్లా పంచాయితీ అధికారి సేకరించి సంస్థ ఖాతాకు జమచేయాలి. ఏదైనా పంచాయితీ దబ్బాలు చెల్లించకుంటే.. నెలనెలా ప్రభుత్వం పంచాయితీలకు ఇచ్చే నిధులు, సాధారణ కేటాయింపుల నుంచి కోత విధించి సంస్థ ఖాతాలో చెల్లించేలా దీపాల అధికారులకు ఇచ్చారు. బిల్లుల భారం తగ్గించేందుకు ఎల్ఈడి బల్బులు ఏర్పాటు నిర్ణయం భాగున్నా.. వాటి నిర్వహణ బాధ్యతను ప్రైవేటు సంస్థకు అప్పగించడంపై కొందరు సర్పంచులు అభ్యంతరాలు వ్యక్తం చేస్తున్నారు. తమ ప్రమేయం లేకుండానే అధికారులే నేరుగా కోత విధించి సంస్థ ఖాతాలో జమచేయడంతో నిధుల నియంత్రణను కోల్పోవాల్సి వస్తుందని వాపోతున్నారు. గ్రామాల్లో వీధి దీపాల ఏర్పాటు కోసం ప్రజలు కార్యదర్శులు, సర్పంచులను సంప్రదిస్తారు. నిర్వహణను ప్రైవేటు సంస్థకు అప్పగిస్తే తమ ఉనికి దెబ్బతింటుందని మరికొందరు ఆందోళన చెందుతున్నారు. కమిషనర్ కార్యాలయానికి పంపిస్తారనివ్యక్తం, డిపీఓ ప్రభుత్వ ఆదేశాల మేరకు అన్ని జీటీల్లో సర్పంచుల ద్వారా తీర్మానాలు చేసి పంపించాలని కార్యదర్శులకు సూచించాం. అవి వచ్చిన వెంటనే కమిషనర్ కార్యాలయానికి నివేదికలు పంపిస్తాం.

నిధుల జాడలేదు.. గొండ్లు పూడ్చలేదు..

చైంసా : వర్షాకాలంలో కురిసిన భారీ వర్షాలకు జిల్లాలోని వివిధ చెరువులకు భారీ నష్టం వాటిల్లింది. కొన్ని చెరువు కట్టలకు గొండ్లువడగా మరి కొన్నింటికి తూములు, అలుగులు, కాలులు దెబ్బతిన్నాయి. వాటి కొరవ పంట పొలాలు బీభత్సా మారాయి. నష్టం జరిగి ఎనిమిది నెలలు అవుతోంది. మరమ్మతుల కోసం నీటిపారుదలశాఖ అధికారులు నివేదికలు రూపొందించి నిధుల కోసం ప్రతిపాదించారు. ప్రభుత్వం నేటికీ నిధులు మంజూరు చేయకపోవడం గమనార్హం. పైగా చెరువులకు వచ్చిన నీరు వచ్చినట్లే పుణా అవుతోంది. గత వర్షాకాలంలో జరిగిన పంట నష్టానికి ప్రభుత్వం నేటికీ రూపాయి పరిహారం ఇవ్వలేదు. కట్టల దిగువన ఉన్న ఆరుకట్టల పొలాలు కోతకు గురై పూర్తిగానే నష్టం వాటిల్లుతుందని భయాందోళన చెందుతున్నారు. ప్రభుత్వం నకాలంలో నిధులు మంజూరు చేయక, అధికారులు మరమ్మతులు చేపట్టకపోతే వచ్చే వర్షాకాలంలో తాము సాగు చేసిన పంటలకు మరోసారి వరదనష్టం జరిగి చేసిన కష్టం, పెట్టిన పెట్టుబడి అంతా బాడిదలో పోనని వసీరవుతుందంటున్నారు. పలు చెరువులపై ఆధారపడిన మత్స్యకారులకు ఉపాధి కరవు అవుతుంది. ఆ ప్రాంతంలోని నీరు పుణా వర్షాకాలంలో పెంపొందే భూగర్భజల మట్టానికి విఘాతం ఏర్పడి పరిసరాల్లోని బోరుబావులు భవిష్యత్తులో వడ్డిపోతూ ప్రమాదం పొంచి ఉంటుంది. అత్యవసర నిధులతో.. ఇది ఇలా ఉంటే ఉమ్మడి అడిలాబాద్ జిల్లాలోని ఆయా స్థాయిలో నీటిపారుదలశాఖ సీఈ, ఎన్ఈ, ఈఈ అత్యవసర నిధుల నుంచి జిల్లా వాటాగా వచ్చిన రూ. 66.27లక్షల నిధులతో 29 పనులను తాత్కాలికంగా పూర్తిచేసినట్లు నీటిపారుదల శాఖ అధికారుల చెబుతున్నారు. ప్రభుత్వం ప్రతిపాదించిన నిధులు : రూ. 10 కోట్లు



వాటికి శాశ్వత, ఇతర పనులకు పూర్తిస్థాయిలో ఎప్పుడు మర్మతులు చేపడతారనేది ప్రశ్నార్థకంగా మారింది. నష్ట నివారణ చర్యలు రామాచార్య, ఈఈ, జిల్లా నీటిపారుదలశాఖ, నిర్మల్ జిల్లాలో అత్యవసర నిధులతో కొన్ని చెరువులకు తాత్కాలిక మరమ్మతులు చేపట్టాం. భారీ వర్షాలకు చెరువుల కింద జరిగిన నష్టానికి మరమ్మతులకు అవసరమైన నిధుల కోసం పంచాయితీల రూపొందించిన ప్రభుత్వానికి ప్రతిపాదించాం. నిధులు రావాల్సి ఉంది. మంజూరు కానే పూర్తిస్థాయి పనులను చేపడతాం. జిల్లాలో చెరువులు : 791 ఆయకట్టు : 53వేల ఎకరాలు వర్షాలకు దెబ్బతింది : 125 మరమ్మతుల కోసం ప్రతిపాదించిన నిధులు : రూ. 10 కోట్లు

కేంద్రాల ప్రారంభం సరే... తూకాలేవి?



రుద్రంగి : రుద్రంగి మండల వ్యాప్తంగా ఇరవై రోజుల క్రితం యాసంగి వరి కోతలు ప్రారంభమయ్యాయి. ఇప్పటికే ధాన్యంతో మార్కెట్ యార్డు నిండిపోయింది. మరోవైపు కొనుగోలు కేంద్రాలు ప్రారంభించిన అధికారులు తూకాలు ప్రారంభించలేదు. ఆకాశంలో కమ్ముకుంటున్న మబ్బులు, కురుస్తున్న చిరుజల్లులు ధాన్యం ఆరబోసిన రైతులకు కంటి మీద కుసుకు లేకుండా చేస్తున్నాయి. కేంద్రాలకు తీసుకువచ్చి పదిహేను నుంచి ఇరవై రోజులు గడుస్తున్నా తూకం వేయకపోవడంతో అన్నదాతలు పడిగాపులు కాస్తున్నారు. గత సంవత్సరం యాసంగిలో మండలంలో సుమారు 3,500 ఎకరాల్లో వరి పంట సాగు చేయగా సుమారు 1.5 లక్షల క్వింటాక్షక్ ధాన్యం దిగుబడి వచ్చింది. ఈ యాసంగిలో ప్రభుత్వం కొనుగోలు కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేసేది లేదని ప్రకటించడంతో సాగు విస్తీర్ణం తగ్గింది. ఈ ఏడాది యాసంగిలో కేవలం 2400 ఎకరాలకే పరిమితమైంది. గత ఏడాది ఏప్రిల్ చివరి వారంలో కొనుగోలు కేంద్రాలు ప్రారంభం కాగా జూన్ చివరి వారం వరకు కొనసాగింది. గత అనుభవాలను దృష్టిలో పెట్టుకుని తొందరగా కొనుగోళ్లను చేపడితేనే జూన్ మొదటి వారం వరకు పూర్తి చేసే అవకాశం ఉంటుంది. లేదంటే జూన్ చివరి వరకు కొనుగోళ్లు ప్రక్రియ సాగే అవకాశం ఉంటుంది. ఈ యాసంగిలో మండల వ్యాప్తంగా సుమారు 70 నుంచి 80 వేల క్వింటాక్షక్ దిగుబడి వస్తుందని అంచనా. వీటిపై దృష్టిసారినై మేలు ధాన్యం తూకాన్ని పట్టడానికి అవసరమైన యంత్రాలు అందుబాటులో ఉంచాలి. ధాన్యం మిల్లులకు చేరుకున్న తర్వాత తరచు పేరీలు అదనంగా కోత విధించకుండా చూడాలి. లాల్లు, గన్నే సంచల కొరత లేకుండా చర్యలు తీసుకోవాలి. కొనుగోలు కేంద్రాల్లో విద్యుద్దీకరణ, తాగు నీరు, నీడ వసతులు ఏర్పాటు చేయాలి. అకాల వర్షాలకు ధాన్యం తడవకుండా టూర్నాలిన్ కవర్లను కొనుగోలు కేంద్రాల నిర్వాహకులే రైతులకు అందిస్తే బాగుంటుంది. తొందరగా కొనుగోళ్లు చేపట్టాలి : - ఇప్పుడు మేపాకే, రైతు, రుద్రంగి నాకున్న నాలుగు ఎకరాల్లో సుమారు 120 క్వింటాక్షక్ వరకు ధాన్యం పండించారు. ఆకాశంలో నిత్యం మేఘాలు ఏర్పడుతున్నందున ధాన్యం కొనుగోళ్లను ప్రారంభించి వెంటనే తూకాలు వేయాలి. కాంటాలను పూర్తి చేసిన బస్యలను జాప్యం చేయకుండా మిల్లులకు పంపిస్తేనే తర్వాత ధాన్యం తీసుకు వచ్చే రైతులకు స్థలం దొరుకుతుంది. గతంలో బస్యలను మిల్లులకు పంపడంలో జాప్యం జరగటం వల్ల బస్యలు కూడా తడిసి రైతులు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడ్డారు. 15 రోజుల కిందట తీసుకొచ్చారు : - లాపద్వయ్య రవి, రైతు, రుద్రంగి నాకు ఉన్న ఐదు ఎకరాలతో పాటు మరో 12 ఎకరాలను కౌలుకు తీసుకుని వరి సాగు చేశాను. పదిహేను రోజుల క్రితం ధాన్యాన్ని మార్కెట్ యార్డుకు తీసుకువచ్చాను. సుమారు 500 క్వింటాక్షక్ ధాన్యాన్ని ఆరబెట్టుకోవటానికి నిత్యం 5 కి.మీ.ల దూరంలో ఉన్న కుక్కలగండి తండా నుంచి కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి నిత్యం మార్కెట్ యార్డుకు వచ్చి ఆరబెట్టడం, మేఘాలను చూసి మళ్లీ కుప్పలు చేయాల్సి వస్తోంది. మూడు, నాలుగు రోజుల్లో ప్రారంభిస్తాం : - శ్రీనివాసరావు, ఏఎస్సీ చైర్మన్, రుద్రంగి మూడు, నాలుగు రోజుల్లో ధాన్యం కొనుగోళ్లు ప్రారంభిస్తాం. సనుగుల ప్యాక్స్, రుద్రంగి ఏఎస్సీలకు కేటాయించిన రైస్ మిల్లుల్లో ఎఫ్సీఐ తనిఖీలు జరుగుతున్నాయి. తనిఖీల ప్రక్రియ ముగిసిన తర్వాత కొనుగోళ్లను చేపడతాం.

హద్దులు చెలిపేసి... ఆక్రమణలకు తెరతీసి...

సిరిసిల్ల : రాజరాజేశ్వర జలాశయం నిర్మాణానికి ప్రభుత్వం పంపిణీ చేయగా మిగులు స్థలాలు రక్షణను పూర్తిగా విస్మరించారు. అవి ఆక్రమణల పాలవుతున్నా వాటిని కాపాడే ప్రయత్నం చేయకపోవడం విచారకరం. నిర్మాణానికి పొందిన ఫ్లాట్లు, అందులో నిర్మించుకున్న ఇళ్ల నిర్మాణాల క్రయ, విక్రయాలకు అనుమతులిస్తూ ఇటీవల ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. ఇవి అవుల్లోకి రావడానికి ఇంకా సమయం పడుతుంది. ఈ లోపు కాలనిల్లో పలుకుబడి కలిగిన వారు హద్దులు చెరిపేసి ఆక్రమణల పన్నానికి తెరతీశారు. రాజరాజేశ్వర జలాశయం నిర్మాణంలో బోయినప్పటి, తండ్లవల్లి, ఇల్లంతకుంట మండలాల పరిధిలోని 12 గ్రామాల్లో 11,731 మంది నిర్వాసితులను ప్రభుత్వం గుర్తించింది. వీరికి నివాస స్థలాలు కేటాయింపడం, బోయినప్పటి, తండ్లవల్లి, కొడుముపాక అర్థం అంతా కానీల చుట్టూ హద్దులు సుమారు ఐదేకరాల పైనే అర్థం అంతా కానీల ఆక్రమణలకు గురయ్యాయి. ఇటీవల కానీలవాసులు ఆక్రమణలను గుర్తించి ఫిర్యాదు చేయడంతో నిర్వాసితులను అడ్డుకున్నారు. కానీ ఇప్పటికీ ఎలాంటి రక్షణ చర్యలు చేపట్టకపోవడం గమనార్హం. అలాగే మేములవారి మండలం పరిధిలోని రుద్రవరం, అనుపురం, కొడుముపాక కాలనీల సమీపంలో ప్రైవేటు వెంచర్లతో రిజిస్ట్రేషన్లు జరిగాయి. రెవెన్యూ అధికారులకు తెలిసినా వీటిని నిలువరించలేదు. ఇప్పటికీ చాలా కాలనిల్లో హద్దులు లేవు. చర్యలు తీసుకుంటాం : - శ్రీనివాసరావు, ఆర్టీవో, సిరిసిల్ల ఖాళీ ఫ్లాట్ల ఆక్రమణలు, కట్టాలు ఆయా మండలాల పరిధిలోని రెవెన్యూశాఖ దృష్టిలో ఉన్నాయి. రిజిస్ట్రేషన్లు అనుమతులకు ముందే వకట్లూరి చర్యలు తీసుకుంటాం. సిబ్బందితో క్షేత్రస్థాయిలో పరిశీలించి కాలనీల చుట్టూ హద్దులు ఏర్పాటుపై పరిశీలిస్తాం. హద్దులు ఏర్పాటు చేస్తేనే... నిర్వాసితులకు కేటాయించిన ఫ్లాట్ల క్రయ, విక్రయాలకు గత నెల రెవెన్యూశాఖ ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. పట్టాలు పొంది, ఇళ్ల నిర్మాణం చేసుకున్నవారికి అవకాశం ఉంటుంది. నిర్వాసితులకు కేటాయింపక ఖాళీగా ఉన్న ఫ్లాట్లు పూర్తిగా రెవెన్యూ ఆధీనంలోనే ఉంటాయి. రిజిస్ట్రేషన్ల శాఖకు ఉత్తర్వులు పంపించే క్రమంలో కానీల వారిగా ఖాళీ ఫ్లాట్ల వివరాలు రిజిస్ట్రేషన్లకు అనుమతి లేకుండా చర్యలు తీసుకోవాలి. క్షేత్రస్థాయిలో ఖాళీ ఫ్లాట్ల వివరాలు తెలుపుతూ ఇవి ప్రభుత్వ ఆధీనంలోని అవి బోర్డులను ఏర్పాటు చేయాలి. వేములవారి, బోయినప్పటి మండలాల పరిధిలోని అర్థం అంతా కానీల సిరిసిల్ల-కరీంనగర్ రహదారిని ఆనుకుని ఉన్నాయి. ఇక్కడ గజం స్థలం వేల్చలే పలుకుతోంది.



అమరావతి: వైకాపాకు గట్టి షాక్ తగిలింది. ఆ పార్టీకి చెందిన మంగళగిరి ఎమ్మెల్యే ఆళ్ల రామకృష్ణారెడ్డి (ఆర్డీ) తన పదవికి రాజీనామా చేశారు. వైకాపా సభ్యత్వానికి రాజీనామా చేసినట్లు ఆయన తెలిపారు. ఎమ్మెల్యే పదవికి స్పీకర్ ఫార్మాట్లో రాజీనామా చేసిన ఆర్డీ.. స్పీకర్ కార్యాలయానికి వెళ్లి సభాపతి కార్యదర్శికి ఆ లేఖను అందజేశారు. మంగళగిరి వైకాపా ఇన్‌చార్జ్ గాంజీ చిరంజీవికి ఆ పార్టీ బాధ్యతలు అప్పగించింది. ఈ నేపథ్యంలోనే ఆర్డీ అసంతృప్తికి గురై రాజీనామా చేసినట్లు సమాచారం. రాజీనామా అనంతరం ఆర్డీ మీడియాతో మాట్లాడారు. “ఎమ్మెల్యే పదవికి, వైకాపాకు వ్యక్తిగత కారణాలతో రాజీనామా చేశా. స్పీకర్ కార్యాలయంలో లేఖను అందజేశాను. దీన్ని ఆమోదించాలని స్పీకర్ ను కోరా. రాజీనామాకు గల కారణాలను త్వరలో తెలియజేస్తా” అని ఆయన చెప్పారు.

టీచర్ మల్ట్రేకు పిలటాల సునీత ఆర్థిక సాయం



ఎన్నికల విధులకు కూడా దూరం చేస్తున్నారన్నారు. చదువు చెప్పే ఉపాధ్యాయులతో చేయరాని పనులు చేయిస్తున్నారని మండిపడ్డారు. ఈ ప్రభుత్వ పతనానికి ఇక ఎన్నో రోజులు లేవని హెచ్చరించారు. ప్రజలకు సేవ చేసే ఉద్యోగులను ఆత్మహత్యలు చేసుకునే వరకు తీసుకొచ్చారన్నారు. ఉపాధ్యాయుడు మల్ట్రే ఆత్మహత్యయత్నంపై రాష్ట్రం ఎమ్మెల్యే తోపుదుర్తి ప్రకాష్ రెడ్డి అనుచరులు దుష్ప్రచారాలు చేస్తున్నారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. లోన్ ఓవర్స్ వల్లే మల్ట్రే ఆత్మహత్యాయత్నానికి పాల్పడ్డాడని వైసీపీ సోషల్ మీడియా ద్వారా అసత్యాలు ప్రచారం చేస్తోందన్నారు. సోషల్ మీడియాలో అసత్య ప్రచారాలు చేయడానికి రాష్ట్రం ఎమ్మెల్యే డీపిఎల్ పిలటాలను ఉద్దేశించారు. దుష్ప్రచారాలు చేయడానికి సోషల్ మీడియా టీలకు హైదరాబాదులో ట్రైనింగ్ ఇప్పించారన్నారు. “మల్ట్రే ఆత్మహత్యకు సరైన కారణాలు తెలుసుకోని మాట్లాడు తోపుదుర్తి ప్రకాష్ రెడ్డి. సుప్రీమ్ తీసుకున్నానే కదా ప్రకాష్ రెడ్డి.. సువ్యవైనా ఆత్మహత్యాయత్నానికి ప్రయత్నించావా..? మీరు, మీ వైసీపీ నాయకులు దోచుకున్న సొమ్మతో సంతృప్తిగా ఉన్నారు. ఉద్యోగులు, ఉపాధ్యాయులు, పంచాయతీ అస్తులు పాలవుతున్నారు. మల్ట్రేకు ఏమైనా జరిగితే దానికి బాధ్యత ఎవరూ వహిస్తారు” అంటూ పిలటాల సునీత ప్రశ్నించారు.



కార్తికమాసం చివరి సోమవారం సందర్భంగా తెలుగు రాష్ట్రాల్లోని శైవక్షేత్రాల్లో రథ్టి

కార్తికమాసం చివరి సోమవారం సందర్భంగా తెలుగు రాష్ట్రాల్లోని శైవక్షేత్రాలు కిటికిటలాదాయి. శ్రీశైలం, వేములవాడతో పాటు ప్రధానాలయాలకు వేకువజాము నుంచే భక్తులు అధిక సంఖ్యలో చేరుకుని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. కృష్ణా, గోదావరి నదుల్లో పుణ్యస్నానాలు చేశారు. దీంతో విజయవాడలోని దుర్గా ఘాట్ వద్ద రథ్టి నెలకొంది. రాజమహేంద్రవరం, భద్రాచలంలో గోదావరి నదిలో భక్తులు పుణ్యస్నానాలు చేశారు. దీపాలను వెలిగించి నదుల్లో వదిలారు.

'ఇస్తాం.. చేస్తాం.. తెస్తాం.. జగనన్న ఎగ్గొట్టిన హామీల లిస్ట్ ఇటి..'

విశాఖపట్నం: “ఇస్తాం.. చేస్తాం.. తెస్తాం.. కడతాం..” అని చెప్పడం తప్ప సీఎం జగన్ చేసినదేమీ లేదని తెదేపా ఎమ్మెల్యే, మాజీ మంత్రి గంటా శ్రీనివాసరావు ఎద్దేవా చేశారు. జగన్ మాట తప్పి మదమ తిప్పారని.. హామీలు ఎగ్గొట్టారని విమర్శించారు. వైకాపా అధికారంలోకి వచ్చి 4 సంవత్సరాల 9 నెలలు పూర్తయిన సందర్భంగా ‘జగనన్న ఎగ్గొట్టిన హామీల లిస్ట్’ పేరుతో ఆ జాబితాను గంటా శ్రీనివాస రావు ట్విట్టర్ (ఎక్స్) వేదికగా పోస్ట్ చేశారు. వీటిలో సీపీఎస్ రద్దు, ప్రత్యేక హోదా, పోలవరం పూర్తి చేయడం తదితర ముఖ్య హామీలు ఉన్నాయి. ఇవి టాప్ 50 మాత్రమేనని.. ప్రముఖత తక్కువ ఉన్న హామీలను బయటకు తీస్తే ఈ జాబితాకు మరో మూడింతలు అవుతుందన్నారు. “మీ ప్రభుత్వం సంక్షేమ పథకాలన్నీ అమలు చేయడంలో చతికిలపడింది. మీరు చెప్పిన సంక్షేమం సంక్షోభంలో పడింది. మీ ఆరాచక ప్రభుత్వానికి చరమగీతం పాడేందుకు ప్రజలు సిద్ధమయ్యారు. ఈ సారి మీరు ఎన్ని జిమ్మిక్కులు చేసినా ప్రజలు మోసపోవడానికి సిద్ధంగా లేరు. మీ ప్రభుత్వానికి దుకాణం సర్దుకునే రోజులు దగ్గరలోనే ఉన్నాయని గుర్తుంచుకోండి జగన్ మోహన్ రెడ్డి గారు.. బై జగన్.. బై జగన్..” అంటూ గంటా శ్రీనివాసరావు పేర్కొన్నారు.



దిల్లీ: ఒడిశా ప్రధాన కేంద్రంగా కాంగ్రెస్ ఎంపీ ధీరజ్ ప్రసాద్ సాహు కుటుంబం నిర్వహిస్తున్న డిస్ట్రిబ్యూట్ కంపెనీపై ఆదాయపు పన్ను విభాగం అధికారులు నిర్వహించిన దాడుల్లో రూ.వందల కోట్లు బయటపడ్డాయి. ఐదురోజులూ 50 మంది బ్యాంకు అధికారులు 40 కౌంటింగ్ మెషిన్లతో ఆ నోట్ల గుట్టలను లెక్కించగా.. ఇప్పటివరకు రూ. 353 కోట్ల లెక్క తేలిందని మీడియా కథనాలు పేర్కొన్నాయి. ఓ దర్యాప్తు సంస్థ చేపట్టిన సోదాల్లో ఇంత పెద్ద మొత్తంలో నగదు పట్టుబడటం దేశంలో ఇదే తొలిసారి. దీనిపై భాజపా తీవ్ర విమర్శలు గుప్పిస్తోంది. జాతీయ అధ్యక్షుడు జేపీ నడ్డా అధ్యక్షులలో పార్లమెంట్ బయట పార్టీ ఎంపీలు నిరసన చేపట్టారు. దీనిపై కాంగ్రెస్ అగ్రనేత రాహుల్ గాంధీ వివరణ ఇవ్వాలంటూ ధ్వజార్పణలు ప్రదర్శించారు. జేపీ నడ్డా మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. ‘కాంగ్రెస్, కరష్టన్ ఒకే నాణానికి రెండు ముఖాలు లాంటివి. ధీరజ్ సాహు వద్ద దొరికిన ఈ నల్లడబ్బు ఎవరిది..? దీనిపై సోనియా గాంధీ, రాహుల్ గాంధీ సమాధానం ఇవ్వాలి’ అని డిమాండ్ చేశారు. భారీ స్థాయిలో నగదు వెలుగులోకి రావడంపై కేంద్ర హోంమంత్రి అమిత్ షా ఆశ్చర్యం వ్యక్తం చేశారు. ‘స్వాతంత్ర్యం వచ్చిన తర్వాత ఒక ఎంపీ ఇంటినుంచి ఈ స్థాయిలో నగదును స్వాధీనం చేసుకున్నారు. కానీ దీనిపై ప్రతిపక్షాల ఇండియా



దిల్లీ: జమ్మూకశ్మీర్ కు ప్రత్యేక ప్రతిపత్తిని కల్పించిన రాజ్యాంగంలోని ‘ఆర్థికల్ 370’ రద్దు రాజ్యాంగబద్ధమేనని సవాల్ చేస్తూ రాజ్యాలైన పితీషప్రై సుప్రీంకోర్టు సోమవారం తీల తీర్పు వెలువరించింది. ఆర్థికల్ 370 రద్దు రాజ్యాంగబద్ధమే అని సరోస్వత న్యాయస్థానం వెల్లడించింది. ఈ అంశంపై పితీషప్రై వాదనను తోసిపుచ్చిన రాజ్యాంగ ధర్మాసనం.. ఆర్థికల్ 370ని రద్దు చేస్తూ కేంద్రం తీసుకున్న నిర్ణయాన్ని సవాల్ చేయలేదు. భారత్ లో విలీనం తర్వాత జమ్మూకశ్మీర్ కు ప్రత్యేక సార్వభౌమాధికారం లేదు. అప్పట్లో యుద్ధ పరిస్థితుల దృష్ట్యా ఆర్థికల్ 370ని ప్రవేశపెట్టారు. అది తాత్కాలిక ఏర్పాటు మాత్రమే గానీ.. శాశ్వతం కాదు. దాన్ని రద్దు చేసే అధికారం రాష్ట్రపతికి ఉంది. హక్కుల విషయంలో జమ్మూకశ్మీర్ కు ప్రత్యేకత ఏమీ లేదు. మిగతా రాష్ట్రాలు, కేంద్రపాలిత ప్రాంతాలతో అది సమానమే. ఆర్థికల్ 1, ఆర్థికల్ 370 ప్రకారం జమ్మూకశ్మీర్ భారత్ లో అంతర్భాగమే” అని భారత్ ప్రధాన న్యాయమూర్తి జస్టిస్ డి.వై. చంద్రచౌదరి తీర్పును వెలువరించారు. **అప్పటిలోగా ఎన్నికలు నిర్వహించాలి..** ఈ సందర్భంగా జమ్మూకశ్మీర్ నుంచి లక్షాధికం విభజించి దాన్ని కేంద్ర పాలిత ప్రాంతంగా ప్రకటించడాన్ని కూడా సుప్రీంకోర్టు సమర్థించింది. అయితే, ప్రస్తుతం కేంద్రపాలిత ప్రాంతంగా ఉన్న జమ్మూకశ్మీర్ లో రాష్ట్రపాదాను వీలైనంత త్వరగా పునరుద్ధరించాలని కేంద్రాన్ని సుప్రీంకోర్టు ఆదేశించింది. 2024 సెప్టెంబరు 30వ

విశాఖ సోమవారం హోటల్ వద్ద నాదెండ్ల మేనాహర్ అరెస్టు

అమరావతి: జనసేన పార్టీ రాజకీయ వ్యవహారాల కమిటీ చైర్మన్ నాదెండ్ల మనోహర్ ను పోలీసులు అరెస్టు చేశారు. విశాఖలోని టైకాన్ కూడలి నుంచి వీబీసీ రోడ్డు వైపు వెళ్లే మార్గాన్ని మూసివేయడంపై జనసేన అధ్యక్షులతో ఆ పార్టీ కార్యకర్తలు ఈరోజు ఆందోళనకు దిగారు. దీనికి మద్దతుగా సోమవారం హోటల్ వద్ద నాదెండ్ల ఆందోళనకు దిగారు. దీంతో ఆయన్ను పోలీసులు అరెస్టు చేసి స్టేషన్ కు తరలించారు. అంతకుముందు సోమవారం హోటల్ వద్ద నాదెండ్ల మీడియాతో మాట్లాడారు. శాశ్వతమైనగా నిరసన తెలిపే హక్కు లేదా అని ప్రశ్నించారు. ప్రజలకు ఇబ్బంది కలిగించే చర్యలు మానుకోవాలని వైకాపా ప్రభుత్వానికి నూచించారు. “వీబీసీ రోడ్డు వైపు వెళ్లే మార్గాన్ని మూసివేయడం వల్ల ప్రయాణికులు సుమారు 2 కి.మీ మేర అదనపు దూరం వెళ్లాలి వస్తుంది. విశాఖ ఎంపీ నిర్విస్తున్న బిల్లింగ్ సేల్స్ పెంపుకోవడం కోసం ప్రజలను ఇబ్బందికి గురిచేస్తున్నారు. వాస్తవ దోషం తొలగించుకోవడానికి రోడ్డు మూసివేయడం అన్యాయం. పోలీసు ఉ

పార్లమెంట్ కేంద్రంగా నాటిక రంగం నంది అవార్డుల ఎంపిక: పోసాని

అమరావతి: ఈ నెల 23న నాటిక రంగం నంది అవార్డుల ఎంపికలు నిర్వహించిన ఏపీఎఫ్ డిసీ చైర్మన్ పోసాని కృష్ణమూర్తి వెల్లడించారు. సోమవారం ఆయన మీడియా సమావేశంలో మాట్లాడుతూ, పూర్తి పారదర్శకంగా అవార్డుల ఎంపిక చేపడుతున్నామన్నారు. ప్రముఖ నాటికరంగ వ్యక్తులతో కమిటీ ఏర్పాటు చేశామన్నారు. నంది అవార్డుల కోసం 115 దరఖాస్తులు వచ్చాయి. అందులో 38 మందిని ఎంపిక చేశారు. 5 కేటగిలీలలో మొత్తం 74 అవార్డులు ఇస్తాం. ఎమ్మెల్యే, ఎంపీల సిఫార్సులకు తావులేదు” అని పోసాని స్పష్టం చేశారు.

చంద్రబాబు-పవన్ జోడి బ్లాక్ బస్టర్: లోకేశ్

తుని: తెదేపా అధినేత చంద్రబాబు, జనసేన అధ్యక్షుడు పవన్ జోడి బ్లాక్ బస్టర్ అని తెదేపా జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి నారా లోకేశ్ అన్నారు. యువగళం పాదయాత్రలో భాగంగా తునిలో నిర్వహించిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. స్థానిక ఎమ్మెల్యేతో కుమ్మక్కై అవినీతికి పాల్పడిన అధికారులను వదిలిపెట్టడోసని హెచ్చరించారు. అవినీతికి పాల్పడిన ఉద్యోగులను డిస్మిస్ చేసి జైలుకు పంపాలని అన్నారు. తెదేపా అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత కార్పొరేషన్ ద్వారా కాపులను పేదరికం నుంచి బయటపడేలా చేస్తానని నారా లోకేశ్ హామీ ఇచ్చారు. “కాపు రిజర్వేషన్ కోసం మంత్రి రాజాను నిలదీయండి. టీసీలకు ఇబ్బంది లేకుండా కాపు సామాజిక వర్గానికి చెందిన వారికి 5 శాతం రిజర్వేషన్లు కల్పించేందుకు తెదేపా కట్టుబడి ఉంది. కాకినాడ సెజ్ లో కాలుష్యం లేని పరిశ్రమలను ఏర్పాటు చేస్తాం. స్థానికకులకు పెద్ద అత్తును ఉపాధి కల్పిస్తాం” అని నారా లోకేశ్ అన్నారు.

త్రిష త్రిపు లా పూజా హెగ్డే కూడా!

టాలీవుడ్ బుట్ట టొమ్మగా మొన్నటి వరకు చాలా స్టార్ హెూడాతో మెరిసిపోయిన పూజా హెగ్డే ప్రస్తుతం మాత్రం అంతగా గుర్తింపునందుకోవడం లేదు. ఆమెకు ఇటీవల కాలంలో వచ్చిన డిజాస్టర్ కెరీర్ పై గట్టి ప్రభావం అయితే చూపిస్తున్నట్లుగా అనిపిస్తుంది. పూజా హెగ్డే మొదట్లో కూడా కొన్ని పరాజయాలు ఎదురయ్యాయి కానీ వాటి నుంచి ఆమె తొందరగానే బయటపడింది. ఎప్పుడైతే అల్లు అర్జున్ తో డీజే దువ్వాడ జగన్నాథం అనే సినిమా చేసిందో అప్పటినుంచి ఆమె కెరీర్ ఒక్కసారిగా ఊపందుకుంది. ఆ తర్వాత త్రివిక్రమ్ సినిమాలతో కూడా రేంజ్ పెరిగిపోయింది. వెంట వెంటనే ప్రభాస్ రామ్ చరణ్ విప్లవీయ వంటి అగ్ర హీరోలతో ఆమె సినిమా చేసే అవకాశాలు అందుకుంది. అయితే ఇప్పుడు మాత్రం ఆ రేంజ్ హీరోలతో ఆమెకు అవకాశాలు రావడం లేదు. రాధేశామ్ ఆచార్య లాంటి డిజాస్టర్ సినిమాలు కూడా గట్టిగానే దెబ్బ కొట్టాయి. ముఖ్యంగా బాలీవుడ్లో సల్మాన్ తో చేసిన కిసీ కి భాయ్ కిసీ కి జాన్ సినిమా కూడా ఊహించని రేంజ్ లో ఫ్లాప్ అయ్యింది. ఇక ఆ తర్వాత అమ్మడికి టాలీవుడ్ ఇండస్ట్రీలో అనుకున్నంత స్థాయిలో అయితే అవకాశాలు



రావడం లేదు. ప్రస్తుతం ఆమె చేతిలో బాలీవుడ్ లోనే కాన్ఫెడెన్స్ కేంద్రంగా సినిమాలు ఉన్నాయి. అక్కడ పాపిడ కపూర్ రన్వీర్ లాంటి హీరోలతో సినిమాలు చేస్తోంది. ఇక తెలుగులో అయితే ఆఫీషియల్ గా ఓకే అయిన ఒకే ఒక్క సినిమా సాయిధరమ్ తేజ్ గాంజా శంకర్. అలాగే రవిశేఖ హరిష్ శంకర్ సినిమాకు కూడా ఈ బ్యూటీ ని అనుకుంటున్నప్పటికీ ఇంకా ఏ విషయంలో క్లారిటీ అయితే రాలేదు. ఇక గాంజా శంకర్ కూడా స్టార్డ్ కావడానికి చాలా సమయం పడుతుంది. ఏది ఏమైనప్పటికీ చేతిలో ఎన్ని సినిమాలు ఉన్నప్పటికీ కూడా పూజా పాప స్టార్ ఇమేజ్ అంతగా వెలిగిపోవడం లేదు. కాబట్టి ఇప్పుడు ఆమెకు సరైన సక్సెస్ అయితే ఒకటి పదాది. చేతిలో ఉన్న సినిమాలలో ఏది సక్సెస్ అయినా కూడా కొంత పాజిటివ్ వైబ్రేషన్స్ క్రియేట్ అయ్యే అవకాశం ఉంటుంది. త్రిష లాంటి హీరోయిన్స్ కూడా కెరీర్ ముగిసిపోయింది అని అనుకున్న సమయంలో మళ్ళీ ఒక్కసారిగా బౌన్స్ బ్యాక్ అవుతున్నారు. ఇక పూజకు అంత వయసు కూడా పెరిగిపోలేదు కాబట్టి మంచి కంటెంట్ ఉన్న కొన్ని చిన్న సినిమాలు చేస్తే కూడా ఆమె కెరీర్ మళ్ళీ ట్రాక్ లోకి వచ్చే అవకాశం ఉంటుంది. మూడోది మరి ఆమె సెలక్షన్ ఎలా ఉంటుందో.

బన్ని మోస్టర్ షాన్.. ఈసారి బాలీవుడ్ లా..

ప్రస్తుతం ఐకాన్ స్టార్ అల్లు అర్జున్ పుష్ప 2 సినిమాతో బిజీగా ఉన్నారు. కంటిన్యూలో షూటింగ్ లో పాల్గొంటున్నారు. ఈ సినిమా నుంచి వచ్చిన టీజర్ ఇప్పటికే తెగ ఆకట్టుకుంది. పుష్ప మూవీ హిట్ తో పుష్ప 2పై భారీ అంచనాలు నెలకొన్నాయి. బన్ని అభిమానులంతా ఈ సినిమా కోసం ఎంతగానో ఎదురుచూస్తున్నారు. అందుకే నటీనటుల నుంచి సన్నివేశాలు, ఐటమ్ సాంగ్ వరకు చాలా పక్కాగా తెరకెక్కిస్తున్నారని లెక్కల మాస్టర్ సుకుమార్. ప్రస్తుతం హైదరాబాద్ లోని రామోజీ ఫిల్మ్ సిటీలో పుష్ప 2 మూవీ షూటింగ్ శరవగంగా జరుగుతోంది. అక్కడ కొన్ని కీలకమైన సన్నివేశాలను అనేక రోజులు నుంచి చిత్రీకరిస్తున్నారు. ఇప్పటికే గంగమ్మ జాతర నేపథ్యంలో సాగే ఓ పాటను సుమారు వెయ్యి మంది డ్యాన్సర్లతో



మేకర్స్ చిత్రీకరించినట్లు సమాచారం. ఈ పాటతో పాటు అక్కడ భారీ యాక్షన్ సీన్స్ కూడా చిత్రీకరించినట్లు సినీ వర్గాలు తెలిపాయి. అయితే ఈ సినిమా తర్వాత మరో స్టార్ డైరెక్టర్ త్రివిక్రమ్ తో సినిమా చేయనున్నారు బన్ని. ఆ తర్వాత యానిమల్ లో భాక్ బస్టర్ హిట్ తన ఖాతాలో వేసుకున్న దర్శకుడు సందిష్ రెడ్డి వంగాతో కూడా మూవీ తీయనున్నారు. ఈ సినిమాను బీటోస్ ప్రముఖ నిర్మాణ సంస్థ టీ- సీరీస్ తెరకెక్కించనుంది. ఇప్పుడు నెట్టింట మరో వార్త చక్కర్లు కొడుతోంది. బాలీవుడ్ కు చెందిన మరో ప్రముఖ నిర్మాణ సంస్థతో అల్లు అర్జున్ చర్చలు జరుపుతున్నారు. భారీ ప్రాజెక్ట్ కు ఫ్లాస్ చేస్తున్నారు. ప్రాడక్షన్ హౌస్ గురించి వివరాలు బయటకు రాకపోయినా.. చర్చలు జరపడం మాత్రం నిజమేనని నెటిజన్లు చెబుతున్నారు. దీని ప్రకారం చూస్తుంటే బన్ని పెద్ద ఫ్లానే వేచారన్నమాట. కొన్ని నెలల క్రితం సంజయ్ లీలా బన్నాల్ కార్యాలయం నుండి అల్లు అర్జున్ బయటకు రావడం అప్పట్లో తెగ వైరైతేంది. ఇప్పుడు దానికి దీనికి కన్వెక్ చేస్తున్నారని నెటిజన్లు. పుష్ప తర్వాత పెద్ద ప్రాజెక్ట్ కు బన్ని ఓకే చేశారంటూ పోస్టులు పెడుతున్నారు. అయితే ఇదంతా ఎంతవరకు నిజమో తెలియాలంటే అధికారిక ప్రకటన వచ్చే వరకు ఆగాల్సిందే.



భారీ బడ్జెట్ తో వచ్చిన సాంగ్.. టాప్-5 ఇవే!



నిధారణంగా మేకర్స్ కొన్నిసార్లు తమ సినిమాల్లోని పాటలను షూట్ చేయడం కోసం వేరే దేశాలు లేదా ఇతర ప్రదేశాలకు వెళ్తూ ఉంటారు. మరికొన్ని సార్లు భారీ సెట్ల వేసి అందులోనే చిత్రీకరిస్తుంటారు. అందుకు పెద్ద మొత్తంలో ఖర్చు కూడా చేస్తుంటారు. ఇకొన్నిసార్లు అందమైన ప్రకృతి ఎక్కడ ఉంటే అక్కడికి వెళ్లి షూట్ చేస్తుంటారు. అయితే టాలీవుడ్ సినిమాల్లో పాటలను చిత్రీకరించడం కోసం ఏకంగా కొన్ని కోట్ల రూపాయలే ఖర్చు పెట్టడం. ఆ జాబితాలో ఉన్న టాప్-5 పాటలేంటో ఇప్పుడు తెలుసుకుందాం.

ఐకాన్ స్టార్ అల్లు అర్జున్ నటించిన అలా వైకుంఠపురం సినిమాలోని రాముల రాముల పాటకు మేకర్స్ ఏకంగా రూ. 1.2 కోట్లు ఖర్చు చేశారట. ఈ పాటను స్టార్ మ్యూజిక్ డైరెక్టర్ తమన్ కంపోజ్ చేశారు. చాలా నెలలపాటు ఈ పాట ఫుల్ ట్రెండింగ్ లో ఉంది. అనేక శుభకార్యాలూ, కాలేజీ ఫంక్షన్లలో డ్యాన్స్ చేయాలంటే ఈ పాట ఉండాలిందే. బన్ని నటించిన మరో చిత్రం నా పేరు సూర్య నా ఇల్లు ఇండియాలోని ఇదగ ఇదగ సాంగ్ షూట్ చేయడానికి మేకర్స్? రూ. 1.5 కోట్ల ఖర్చు చేశారట. విశాల్, శేఖర్ కాంట్ ఈ పాటకు బాణీలు అందించారు. రాహుల్ సిప్లిగంజ్ మాస్ వాయిస్ తో ఈ పాటకు ప్రాణం పోశారు. మెగా పవర్ స్టార్ రామ్ చరణ్ నటించిన సూపర్ హిట్ మూవీ రంగస్థలంలోని రంగమ్మ మంగమ్మ అప్పట్లో దుమ్ముదులిపిసింది. ఆ పాటను చిత్రీకరించడానికి రెండు కోట్ల రూపాయలు ఖర్చు చేశారట. ఈ సాంగ్ ను మ్యూజిక్ డైరెక్టర్ దేవిశ్రీ ప్రసాద్ కంపోజ్ చేయగా.. నమంత తన ఎక్స్ ప్రెషన్ తో అదరగొట్టినాంది. మహేశ్ బాబు నటించిన భద్రత అనే నేను సినిమాలోని వచ్చాడయ్యా స్వామీ పాటకు ఏకంగా రూ. 2.5 కోట్లు ఖర్చు చేశారట. ఈ పాటలోని బ్యాక్ గ్రౌండ్ సెట్స్ కోసం భారీగా ఖర్చు పెట్టారట. వందల మంది డ్యాన్సర్ల మహేశ్ చంపకట్టులో సింపుల్ స్టెప్ తో అదరగొట్టేశారు.

నాని..వెంటనే మరొకటి!



నాచురల్ స్టార్ నాని నటించిన హాయ్ నాన్న ప్రస్తుతం థియేటర్స్ లో సందడి చేస్తోంది. డిసెంబర్ 7న విడుదలైన ఈ చిత్రం ఆడియన్స్ నుంచి పాజిటివ్ రెస్పాన్స్ సొంతం చేసుకుంది. మ్యూజిక్ రాకర్ హీరోయిన్ గా నటించిన ఈ సినిమాని శౌర్యవ్ అనే డెబ్యూ డైరెక్టర్ తెరకెక్కించారు. ఫాదర్ అండ్ డాటర్ సెంటిమెంట్ తో ఎమోషనల్ డ్రామాగా రూపొందిన ఈ చిత్రం ఫ్యామిలీ ఆడియన్స్ ని ఎంతగానో ఆకట్టుకుంటుంది. ముఖ్యంగా ఓవర్సీస్ ఫ్యామిలీ ఆడియన్స్ ఈ సినిమాకి భారీ ఆదరణ కనబరుస్తున్నారు. ఈ క్రమంలోనే మూవీ ప్రమోషన్ కోసం నాని అమెరికా వెళ్తారు. ఇదిలా ఉంటే ఈ మూవీ తర్వాత నాని వివేక్ ఆత్రేయ దర్శకత్వంలో 'సరిపోదా శనివారం' అనే సినిమా చేస్తున్న విషయం తెలిసిందే. నాని సరసన మలయాళ బ్యూటీ ప్రియాంక అరుణ్ మోహన్ హీరోయిన్ గా నటిస్తోంది. గతంలో వీరిద్దరూ కలిసి 'గ్యాంగ్ లీడర్' అనే సినిమాలో నటించారు. ఇప్పుడు మరోసారి 'సరిపోదా శనివారం' మూవీతో ఆడియన్స్ ముందుకు రాబోతున్నారు. కోటిపై అగ్ర నటుడు SJ సూర్య కీలక పాత్ర పోషిస్తున్న ఈ సినిమాకి సంబంధించి ఇటీవల రిలీజైన గ్లిమ్స్ వీడియో సినిమాపై అంచనాలు భారీగా పెంచేసింది. ప్రస్తుతం షూటింగ్ శరవేగంగా జరుపుకుంటున్న ఈ సినిమాకి సంబంధించి అదిరిపోయే అప్పేట్ అందించారు నాని. తన లేటెస్ట్ మూవీ హాయ్ నాన్న ప్రమోషన్ లో భాగంగా అమెరికా వెళ్ళిన నాని అక్కడి వాళ్లతో మాట్లాడుతూ.. 'సరిపోదా శనివారం' మూవీని వచ్చే ఏడాది ఆగస్టు నెలలో రిలీజ్ కి రెడీ చేస్తున్నట్లు చెప్పుకొచ్చాడు. కాగా వచ్చే ఏడాది ఆగస్టు 15న 'పుష్ప 2' రిలీజ్ కాబోతోంది. పుష్ప 2 రిలీజైన రెండు వారాలకి నాని 'సరిపోదా శనివారం' మూవీని విడుదల చేసేందుకు మూవీని షాన్ చేస్తున్నట్లు తెలిసింది. త్వరలోనే మేకర్స్ నుంచి ఇందుకు సంబంధించి అధికారిక ప్రకటన రానుంది. కాగా ఈ సినిమాలో నాని రగడ లుక్ లో కనిపించనున్నాడు. గతంలో నాని - వివేక్ ఆత్రేయ కాంటినెంట్ ఫ్యామిలీ ఎంటర్టైన్ గా వచ్చిన 'అంటే సుందరానికి' మూవీ పరాజయం పాలయింది. దాంతో ఈసారి యాక్షన్ ఎంటర్టైన్ తో రాబోతున్నారు. ఈ మూవీలో నాని వివేక్ కంప్లీట్ మాస్ యాక్షన్ అవతార్ లో ప్రజెంట్ చేయబోతున్నాడు. జేక్ బీజామ్ సంగీతం అందిస్తున్న ఈ సినిమాని DVV ఎంటర్టైన్మెంట్స్ బ్యానర్ పై DVV దానయ్య, కళ్యాణ్ దాసరి భారీ బడ్జెట్ తో పాన్ ఇండియా స్థాయిలో నిర్మిస్తున్నారు.

వావ్ శ్రియా చీర కట్టులా మళ్ళీ అదుర్స్

సీనియర్ హీరోయిన్ శ్రియా సరన్ నాలుగు పదుల వయసులోనూ పాతికేక పడుచు అమ్మాయి మాదిరిగా చాలా అందంగా కనిపిస్తోందని అభిమానులు సోషల్ మీడియాలోని ఆమె ప్రతి ఫోటో షూట్ కి కామెంట్స్ చేస్తూ ఉంటారు. తాజాగా శ్రియా మరోసారి తన అందమైన ఫోటోలను షేర్ చేయడం ద్వారా అందరి దృష్టిని ఆకర్షించింది. గతంలో పలు సార్లు చీర కట్టి నడుచు అందాన్ని చూపిస్తూ, కుర్రకారుని ఉర్రూతలూగించిన శ్రియా మరోసారి చీర కట్టి అంతా నోరు వెళ్లబెట్టి మరి చూసే విధంగా చేసింది. ఈ సరికొత్త



చీర కట్టు ఫోటోలతో శ్రియా మళ్ళీ కూడా అదుర్స్ అనిపించుకుంది. అంతే కాకుండా ఈ అమ్మడి చీర కట్టు ఫోటోలు సోషల్ మీడియాలో వైరల్ అవుతున్నాయి. రెండు దశాబ్దాల క్రితం ఇండస్ట్రీలో ఇష్టం అంటూ అడుగు పెట్టిన శ్రియా అప్పటి నుంచి తన ప్రతి సినిమా కి కూడా న్యాయం చేస్తూ అందంగా కనిపిస్తూనే నటనతో మెప్పిస్తూ అందరి దృష్టిని ఆకర్షిస్తోంది. గత కొన్నాళ్లుగా హీరోయిన్ గా వరుసగా ఆఫర్లు రాకున్నా కూడా వచ్చిన ప్రతి ఆఫర్ ని సద్వినియోగం చేసుకుంటోంది పెళ్లి అయ్యి, అమ్మగా మారిన తర్వాత కూడా శ్రియా నటనకు, ఇండస్ట్రీకి దూరం అవ్వడం లేదు.

ఆమె ఇంకా నటన పై ఆసక్తితో సినిమాలు చేస్తూనే ఉంది. ప్రస్తుతం ఆమె చేతిలో అన్ని భాషలకు సంబంధించిన సినిమాలు ఉన్నాయి. వాటిల్లో చిన్న పాత్రే అయినా కూడా కచ్చితంగా శ్రియా మార్క్ ఉండే విధంగా ఆమె అందంగా కనిపించడంతో పాటు మంచి నటనతో మెప్పిస్తుందని ఫ్యాన్స్ నమ్మకంతో ఉన్నారు.

నల్లకోటు పక్కనెట్టి మోడ్రన్ దుస్తుల్లో లాయర్షు!

డాక్టర్ కాబోయే యాక్టర్ అయినా వాళ్లంతో మంది. కానీ లాయర్ కాబోయే యాక్టర్ అయిన నటీ మాత్రం ఈవిడే. అవును ఈ అమ్మడు నటికంటే ముందు లాయర్ పట్టా సంపాదించింది. కొన్నాళ్ల పాటు ప్రాక్టీస్ అనంతరం నల్లకోటును పక్కనెట్టి మోడ్రన్ దుస్తుల్లో మెరవడం మొదలు పెట్టింది. అప్పటి నుంచి ఆ దుస్తుల్లోనే అభిమానుల్ని అలరిస్తుంది. ఇంతకీ ఎవరాభామ? అంటే వివరార్థానికి వెళ్ళాలిందే. 'జెర్నీ'తో టాలీవుడ్ కి పరిచయమైన శ్రద్ధా శ్రీనాథ్ ను పరిచితిమే. అమ్మడికి తొలి సినిమాలోనే నటనకు ఆస్కారం ఉన్న పాత్రలో కనిపించి ప్రేక్షకుల హృదయాల్లో చెరగని ముద్ర వేసింది. తాజాగా ఈ బ్యూటీ గురించి మరిన్ని విశేషాలు.. ఆమె మాటల్లోనే.. 'మాది మైసూర్.. అమ్మ టీచర్.. నాన్న ఆర్మీ ఉద్యోగి. నాన్న జాబ్ రియో దేశంలో చాలా రాష్ట్రాలు



టిరిగాం. ఏదవ తరగతి నుంచి పదవతరగతి వరకూ సికింద్రా బాద్ లోనే చదువుకున్నా. ఇంటర్మీడియట్ సమయానికి బెంగుళూరు వెళ్లిపోయాను. అక్కడ బెంగుళూరు ఇనిస్ట్రూట్ ఆఫ్ లీగల్ స్టడీస్ లో ఎల్ ఎల్ బీ చదివా. తర్వాత కొన్నాళ్ల పాటు కార్పొరేట్ లాయర్ గా పనిచేసాను. ఎల్ ఎల్ బీ చదువుతున్న సమయంలో సాంస్కృతిక కార్యక్రమాల్లో.. నాటకాల్లో పాల్గొనే దాన్ని. చాలా మంది మెచ్చుకోవడంతో నా నటనపై నమ్మకం ఎక్కువైంది. ఆ తర్వాత థియేటర్ గ్రూప్ లో చేరి నాటకాలు వేసేదాన్ని. అప్పుడు యాన్స్ చేసే అవకాశం కూడా వచ్చింది. అటుపై సినిమా ప్రయత్నాలు మొదలు పెట్టాను. 'కోహినూర్' అనే మలయాళం సినిమాలో నటించే అవకాశం వచ్చింది. చిన్న నాటి నుంచి ఇంట్లో స్నేహ్ను ఇచ్చారు. సందే వస్తే అక్క.. నేను సినిమాకి వెళ్లేవాళ్లం. ఆ తర్వాత నా స్టోరీలకు నా స్నేహితులు బలైపో యేవారు. పదో తరగతిలో ఉన్నప్పుడు సినిమాల్లోకి వెళ్ళొచ్చుగా అని చెప్పేవారు. బహుశా వాళ్లంతా అలా ప్రోత్సహించడం వల్లే ఇంతవరకూ రాగలిగానేమో' అనిపిస్తుంది అన్నారు. ప్రస్తుతం ఈ భామ నటిస్తోన్న 'సైండ్స్' సంద్రాంతి కానుకగా ప్రేక్షకుల ముందుకొస్తుంది. అలాగే అమ్మడి చేతిలో మరికొన్ని ప్రాజెక్ట్ లు ఉన్నాయి.

